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ANNUNCIO,;

ACTOS DO PODER EXECUTIVO
Dlinisterio da Justiça o Negocios

Interiore?
Por decreto de 27 do corrente, foi nomeado

para o posto do coronel chefe do estado-
maior do cominando superior da guarda na-
cional do Estado do Rio Grande do Norte
Romualdo Lopes Gaivão.

Ministerio da Marinha
Por decretos de 27 do corrente, foi exone-

rado o capitão de mar e guerra Francisc ) Ca-
neiros da Graça, do cargo de membro effe-
ctivo do conselho naval, e nomeado para sul,-
stituil-o o ornejai do igual patente Ro trigo
Antonio de Latiram

SECRETARIAS DE ESTADO

Mini,,terio da Justi,:a ii Negoeios
Interiores

Directoria da Justiça
Expedi, ,nt,, de 20 de maio de 1N99

Autorizou-se o coronel cemmandante su-
perior da guarda nacional desta. Capital

A permittir que o commandante do regi-
mento de artilharia de camisinha, tenente-
coronel Ismael de Ornellas Bit encourt, e o
major fiscal do mesmo regimento, Alberto
Gracie, usem das espadas que lhes foram
offertadas ;

A conceder guia de mudança para a cidade
de Nitheroy, onde pretende fixar residencia„
ao 2° tenente da 4 , bateria do batalhão
de artilharia de posição, Eugenio Lino da
Costa.

— Communicou-se :
Ao chefe de policia desta Capital ter

este Ministerio solicitado do da Guerra o
fornecimento de 59 sabres completos é
guarda nocturna da freguezia de Santo
Antonio, bem assim que o mesmo Minis-
terio já autorizou o fornecimento de 100
sabres ás guardas nocturnas do 2" districto
do Engenho-Velho e da freeuezia da Lagôa,
sendo 40 para esta o 60 para aquella ; aceres-
contando-se ter-se igualmente declarado no
Ministerio da Guerra que polia ficar á dis-
posiçio do referido chefe de policia não só
todo o armamento já requisitado, mas tambem
o que o for de ora em deante, para hien-
tico fim.

Ao Presidente do Estado do Rio de Ja-
neiro, para fazer constar ao juiz do paz do
1^ districto da cidade de Magé, em solução á
consulta feita em officio de 20 do corrente, que
os livros findos concernentes iie registro civil
dos nascimentos e obitos, com os respectivos
documentos, convenientemente emmassados
e rotulados, devem ser recolhidos ao arehivo
da Camara Municipal, a cujo secretario com-
pete guardar sob sua responsabilidade os
mesmos livros, fazer nelles as notas e avele
bações necessarias e dar ás partes as certidões
que forem pedidas, tudo em conformidade aos
arts. 2, 33 e 35 do regulamento ri. 9.886, de 7
de março de 1888, conservando, porém, le
mesmo escrivão em seu ca,rtorio os relativos
ao registro doscasamentos, segundo preceitua
o art. 13 do decreto n. 233, de 27 de fevereiro
de 1890.

—Itecommendou-so ao chete de policia
desta Capital providencie no sentido de ser
transferido para a Casa de D 'tenção o de-
tento Joaquim de Siqueira Aguiar, que se
acha recolhido á Casa de Correcção, desde
1897, visto haverem cessado os motivos que
determinaram a expedição do aviso de 17
de fevereiro daquelle anno.—Deu-se conhe-
cimento ao director da Casa do Correcção.

—Solicitaram-se do Presidente do Estado
do Rio do Janeiro providencias a respeito do
facto de ter o ex-ofileial do registro civ:1 do
municipio de S. Pedro da Aldeia, daquelle
Estado, incorrido nas diposições penaes dos
arts. 45 o 48 do regulamento n. 9.886, de
7 de mero de 1888, por ter deixado de fazer
os assentos dos nascimentos alli occorrides
desde 19 de julho de 1891 a 2 de janeiro de
1897.

—Transmi ttiram-se:

Ao commandante da brigada policial desta
Capital, afim (le ser cumprido o accerdão
Supremo Tribunal Militar, o preces-o instau-
rado contra o soldado (Ia mesma drigada Gus-
tavo Coser da Rocha;

Ao comtnandante superior interino da
guarda nacional no Estai e do Ceará, para os
fins convenientes e devidamente apostoladas,
as patentes (es s , guintes oiliciaes:

Tenentes-coroneis Jose Luiz do Arruda Ca-
nsara, bacharel Jese liom s Fernandes Vieira
Leal e Miguel Baptista Vieira.

Major Rufino Alvee Teixeira.
CapitIo n.o Pimenta' de Barros Leal.

Ao juiz feleral na serçãe do Pará, para os
fins conveni e ntes, o titulo de nomeação do
bacharel Virgilio Cardoso de Oliveira para o
log,ar de 1° supplente do respectiva substi-
tuto.

Requerimento despachtdo

Francisco Baptista da Silva.— Satisfaça
previamente o sello da apostilla da respe-
ctiva patente, nos t ,rinos do disposto em o
n. 3 do § 7 la tabella B do regulamento an-
nexo ao decreto n. 2.573, (le 3 (le agosto de
1807, visto que houve traiede,rencia do ser-
Viço activo para o da reserva.

Directoria do Interior
Expedi,'nt.' de 25 de mi) de 1899

Foram naturaliz elos brazi lei vos os sulilitos
portugu is João Ignacio Ribeiro e Manoel
Marinho de Queiroz, residentes na Capital
Federal.

--
Ministerio da Justiça e Negocios Interiores

—Directoria do Interior-2 , seceeto—Capital
Federal, 25 de maio do 1890.

Em officio n. 80, de 9 deste mez, cominuni-
castos a proposta da congregaçào desta escola
afim de ser considerado na regencia da ca-
deira do 2° armo i lo curso de engenharia
agronomica, durante o impedimento do ca-
thedratico e n I‘s , le a época (la apresentaeso
do respectivo prog ramina, o substituto inte-
rino bacharel floreei° Rodrigues Antunes,
que reclamou contra o esct 1 do não havei.
sido designado pela mesma congregação para
aquela] roeencia, no p sazo marcado pelo
art. 232 do calige do ensino superior.

Dsclaro-vos, em resposta, que, dada esta
circurnstancia, cita a essa directoria conho-
csr da reei:i anes). bem como, de accordo com

pacto final do citado ase igo, fazer a desi-
gnação alludida, si elle não fosse, como é, des-
necessaria, visto não ter aluirmos ma tricula-
dos a referida cadeira o contraria á praxe se-
guida, em casos semelhantes pela directoria
e congregaçS o desse estabelecimento, segundo
informastes no citado officio.

Saude e fraterni,lade.—Epitacio Pessoa.—
Sr. directer interino (la Escola Polytechnica.
do Rio de Janeiro.

Ministerio da Justiça o Negocios Interiores
—Directoria do Interior secçeo — Capital
Fede sal, 25 do maio de 1899,

Em resposta ao sease ()Meio de 17 deste
mez interina:elo sobre o requerimento era
que Joaquim de Souza Leão Net() pode ser
admittalo á matricula no 2 trino (lesse recue
dado, alleganeo não o ter p )(lido fazer na
época propria per haverem sido aliados para
o mez do abril lindo os exames do 1" atino da
Faculdade do Direito do Recife, onde es pre-
stou depois de encerrada aquella época, de-
clare-voe que, sendo a encesta -10 verdadeira,

attendivel o pedalo (1() requerente, por-
quanto os quarenta. (lias uteis conceitos
pelo art. 180 do coligo do ensino superior
para a matricula fera, do prazo normal,
devem s , r contados por dias de lição, corno
acertadamente pensa essa directorie.

Salte i e e fies ern e l. a ie. — Leito cio Peç.çna. —

Sr. director (la Facailesele Livre de Seiees.eas
Juridicas e Sociaee do Ri') de Janeiro.

--
Requeri lentos' dsjiachad

Alvaro Fenelon de Miranda. Ilenriques.—
Assigne o sulle ecqueriniento, e prove o
qu allega.
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Eduardo Marcellino da Paixão, pedindo
pira mataicular seu 1111 . ) Amazilio Castro da
Paix.'io no curso odontologico mediante a
apresentaçao dos documentos exigidos no
art. 165 § 3 do regulamento de 8 de abril
findo .—Indelerido, de accordo com o despacho
deste afinist ido, publicado no Diari) 0
de 24 do corrente mez.

Odilon Antenor de Araujo.—Prove o que
allega.

Dr. Oscar Nerval do Gouvêa,, pedindo ac-
crescimo de 5 "f„ de seus vencimentos e o
pagamento desta porcentagem a contar de 2
de janeiro de 1801 a 31 de dezombro de 1802.
—Indeferido, de aecordo com o art. 3 do de-
creto n. 857, de 12d novembro de 1851.

Directoria de Cantabilidale

Expedi ';ite de 20 dc otaio (1(.1899

. Solicitaram- se ao alinisterio da Fazenda os
seguintes pagamentos:

De 1:915$, assignaturas jornaes estran-
geiros para a bibliotheca da Faiuldade de
Medicina do Rio do Janeiro ;

Do 5:195$403, fornecimentos á mesma fa-
culdade;

De 250, a cada um dos deputados Dr. .José
Raymundo Telles de Meneze.e e Manoel Sart-
genrio Alves Pereira, irnportancia da ajuda de
custo a que teem direito visto residirem fara
da Capital Federal

De 2:8203. fornecimento de farinha de trigo
á Casa de Correcção.

—Communicon-se ao dito Ministerio que,
par decreto do 2 ) do corrente mez, foi refor-
mado com o soldo por inteiro, na importancia
de 2$ diarios, a praça da brigada policial
Arthur Rodrigues Durães.

— Autorizou-se o presidente da I n sessão
extraordinaria d.) jury a adquirir objectes
para o expediente.

que ri mcii to desp :chada

Adriano Lopes & Camp.—Mantenho a
multa. Auto rize-se nova concorrencia.

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Ecpediente ilcf,:- 6	 maio de 1899

Minaterio da Justiça e Neencios Interiores
—Directoria Geral de Sande Publica—N. 522
_capital Federal, 26 de maio de 189,.).

Illm. e Eximi. Sr. M i nistro do Justiça
e Negocies Interiores. — Constando ciliciai-
mente o apparecirnento da peste bubonica
em Alexindria, tenho a honra de proper
V. Ex.: 1 0 , que seja declarado infeccionado
o porte de Alexandria; -2 0 ' que sejam (Tecla-
r elos suspeitos os portos 'do Delta do Nilo e
os demnis portos do alediterraneo, compre-
hendidos entre Beyrouth e Port-Said; 3", que
sejam c:msideradas em vigor :Is do'Clar.IÇÕeS
acima para os navios procedentes de caos
portcs, a contar do dia 6 do corrente mez.

Saiete e taatereidade.—O director geral,
.21aero de Andrade.

— Communicou-se ao inspector da Al-
fandega. desta Capital, qu ,-, esta directoria
use oppee a salialas dos medicamentos des-

tinaras para uso pardcular dos Srs. William
TLompson e James slem-art, vindos por inter-
medro 'los Srs. Craseley & Comp.

— Develven-se ao director do 2' (lis-
tricto snitario maritimo, para os devidos
ellaites, o inventario dos moveis e mais
objectes r ia Inspectoria de &vide dos Partos
de Sergipo.

—Accusou -se:
Ao in,pector de saule dos portos do

Estado da Bailia, o recebimento de seu
oficio sob n. 34, de 20 do corrente;

Ao director do 2' districto sanitario mari-
timo, alem, idem, ri. 71, de 19 do presente.

--
Roqueeeeenio desp,chado

Gabriel Forteza.— Indeferido.

Ministerio das Relações
Exteriores

O Sr. Presidente dt Republica recebeu
hontem a 1 hora da tarde, no pelado do
Governo, cru audiencia publica de apresen-
tação, a que assistiu o Ministerio, o Sr. Ba-
rão Alberic Fallon que ao, entregar a S. Ex.

revocatoria do seu antecessor, Sr. Conde
van den Steen de Jellay, e a sua credencial
de Ministro Residente de Sua aligestade o
Rei dos Belgas, pronunciou o seguinte dis-
curso:

Monsieur le Prasident—J'ai l'honneur de
remettre entre les mains de Votre Excel teime,
avec les lettres de rappol de mon préaéces-
seur le Comte van den Steen de Jellay, les
lettres par lesauelles le Roi, inon Auzuste
Souverain, a blen voulu m'accréditer aupres
de Votre Excellence en quanta do Ministre
resident.

Jo me félicite beaucoup d'avoir até désigné
par mon Souversin pour le représenter au-
mais de la personne do Votro Excellence„dont
yoso espérer le hienveillant appui dans l'ac-
eomplissement de ma mission.

Teus mos effarts tendront á consolidar et
étendre de plus en plus les rapports de

benne intalligence si heureusement etablis
entra les deux Pays.

Je traduis ridelement los sentiments qui
animent Sa Majeste le Roi des Beiços et sou
Gonvernernent, eu exprimant les vaeux que
je forme pour le boneeur et la prospérité
Ia Republilue dos Etats Unis du Brésil.

O Sr. Presidente respondeu:
Sr. Ministro — E' me grato receber das

vossas mãos as cartas pelas gretes Sua Ma-
gostado o Rei dos Belgas da por finda a mis-
são que desempenhava o Sr. Conde van deu
Steen de Jelely, no Brazil, na qualidade de
Ministro Residente, e vosacredita, como seu
suecessor, em igual caracter.

Os intuitos que trazeis de consolidar e es-
tronar ainda mais as relações de boa intel-
licencia que felizmente existem entre a
Belgica e os Fetarlos Unidos do Brazil encon-
tram as minhas vivas sympithias e podeis
contar, Sr. Ministro, pira a realização de
tão elevado desideraium com o mais franco
concurso do meu Geverno.

Estou certo de que os nossos reciprocos es-
forços não hão de ser improticuos.

Agradeço os generosos sentimentos que
mo exprimistes em nome do vosso Augusto
Soberano e faço os mais ardentes votos para
que. com a pcosperidadm da nobre nação que
vindes representar, seja, continua a felicidido
de Sua Magestade o Rei dos Belgas o da Fa-
milia Real.

Ministerio da Fazenda

Por portarias de 27 de maio, foram conce-
didas as seguintes licenças para tratamento
do semi°, com vencimento na farina da lei:

De tes mozes, ao 1° escripturarie da Al-
fa.ndega de Mandos Pedro de Castro Samico;

De deus mezes, ao 1- eseripturario da De-
legacia Fiscal no Amazonas Alipio Fernan-
des Barros;

De dons mezes, ao 2° escripturario da
Delegacia Fiscal no Para Archimedes Magno
de Castro Rego;

De deus mczes, ao I , escripturario da Al-
fandega de Pernambuco Manoel Floreado
de Moraes Pires.

Circular n. 33 — Ministerio da Fazenda —
Capital Federal, 27 do maio de la99.

Declaro aos Srs. delegados fiscaes do The-
souro Federal nos Estados, para que o façam
constar aos inspectores das alfandegas, que as
peças de qualquer metal, importadas especi-
almente para concerto do locomotivas e

t inders respectivos, devem ser classificadas
para o pagamento dos mesmos direitos a que
estão sujeitas as ditas locomotivas e tenders
pelo art. 1.009 da Tarifa em vigor ; visto
não ter applicação ao caso o disposto nas
notas 135' e 140 0 da referida ta rifa.—haqtran
3Iurtinho.

Directoria do Expediente do Thesouro
Federai

Roqueiimenjos despachados

Pacheco, Leal & Moreira, pedindo levanta-
mento da caução que fizeram em garantia do
contracto que assignaram para fornecimento
de carvão de pedra ao liospicio Nacional de
Alienados em 1897.—Requeiram ao aliniste-
rio da Justiça.

Antonio de Sampaio Pires Ferreira, enge-
nheiro, arrendatario da Estrada de Ferro
Central de Pernambuco, pedindo licença para
matricular na Directoria das Rendas Publicas
do Thesouro Federal a isenção do direitos
para o material importado para aquella es-
trala.—Matricule-se.

Pedro Antonio Ribeiro de Moraes, ex-con-
ferente de 2' classe da Estrada de Ferro Cen-
tral do 13razil, pedindo, como graça especial,
para ser relevado do atrazooin que incorreu,
excedendo o prazo dentro do qual devia
pagar as ouolae como contribuinte do monte-
pio rios empregados publicos.—Só em grão
de recurso.parie este ministerio tomar coube-
ciment da reclamação.

Joaquim Gomes do Albuquerque,2° sargento
do exercito, pedindo pagamento de divida
em exercidos findos.— Pague-se a impor-
tenda relativa ao exercicio de 1893 e rela-
cione-se a que.se r :fere aos exercicios de
1892, 1894 e 1895.

Dia 24 de maio de 1899

Expediente do Sr. director:
Ao inspector da Alfandega, do Rio de Ja-

neiro
N. 72— Communicando que o Sr. Ministro,

attendendo á requisição constante do aviso do
Ministerio da Justiça e Negocies Interiores,
n. 863, de g do corrente, resolveu, por des-
pacho de 15 do mesmo mez, autorizar aq trena
repartição a perrnittir o despacho livre do di-
reitos, de accordo com os art. 2, § 23, o 5",
das preliminares da Tarifa, de uma caixa
contendo drogas destinadas ao llospicio Na-
cional de Alienados.

N. 73— Declarando que o Sr. Ministro, por
despacho de 15 do corrente mez, autorizou o
despacho livre do direitos do archivo ibi ex-
tincto consulado geral do Brazil orn Yoko-
harna, trazido pelo respectivo consul, Joaquim
Ferraz do Rego, conforme solicitou o Minis-
terio das Relações Exteriores em aviso n. 14,
do 29 de abril ultimo.

—Ao inspector da Caixa de Amortização:
N. 47—Remettondo,atim deserena presentes

á junta administrativa, o requerimento, o
mais papeis em que o Dr. LeopaIdo José Pe-
reira Bastos e sua mulher, D. Cecilia Jordíio
Pereira Bastos, pedem para ser averbadas em
nome do primeiro,como cabeça do casal, a cau-
tela representativa de diversas apolices da di-
vida publica resultantes da reconversão das
que se acham averbadas com a clausula de-

dotaes—em nome da segunda supplicante.
—Ao director geral de saude publica:
N. 30—Pedindo, do ordem do Sr. Ministro,

que providencio no sentido de ser submet-
tido á inspecção de sarado o 1° escripturario
da Alfandega de alacillé José Ignacio de
Castilho, que requereu tres mezes de li-
cença.

—A' Delegacia Fiscal no Pará:
N. 33—Transmittindo, de ordem do Sr.

Ministro, afim de ser informado pela AU:tu-
do:et daquelle Estado, o requeranento enca-
minhado com o officio n. 22, de 14 de abril
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proximo findo, e no qual o guarda daquella
alfandega João Carlos Soares dos Santos,
pede prorogaçã.o por tres mezes da licença
em cujo goso se acha para tratamento do
sande .

—A' Delegacia Fiscal no Ceará:
N. 31—Declaro-vos, para 03 devidos errei-

tos, que o Sr. Ministro, tendo presente o re-
curso encaminhado com o officio da Alfan-
dega desse Estado, n. 140, de 25 de outubro
do anno passado, e interposto pelos nego-
ciantes Ariias & Comp., do acto do inspe-
tor daquella repartição, que, de accordo
com os arbitros por parte da Fazenda, de.
cidiu que a mercadoria. submettida a des-
pacho pelos recorrentes pela nota n. 6.305,
do setembro daquello anno, como tecido
de seda e algodão em partes iguaes,
não classificado, não especificado, lavrado,
para a taxa do art 59G da Tarifa então
em vigor, com o abatimento de 50 0,/s de
que trata o art. 12, a 1, das preliminars
da mesma tarifa, devia pagar a de 56$, do

mesmo artigo, como seda pura,— resolveu,
por despacho de 4 do corrente mez, proforido
de conformidade com o parecer emittido pelo
Conselho de Fazenda., em sessão de 2 , 1 do rim
anterior, negar provimento ao dito recurso,
attento o resultado da analyse a que procedeu
o Laboratorio Nacional na amostra da mer-
cadoria, que acompanhou aquelle officio.

— A collector das rendas fiscaes em Vas-
souras

N. 32—Declarando, em resposta ao officio
de 18 de janeiro ultimo, eia que consulta si
os titules de passagem da via-ferrea, que liga
aquella cidade á respectiva estação da Es-
trada de Ferra Central do Brazil estão su-
jeites ao imposto de transporte, cuja cobrança
e regulada pelo decreto n. 2.7:11, de 11 de
janeiro de 1898, que o Sr. Ministro, por des-
pacho de 22 de abril lindo, rctolveti que a
referida via-ferrea está incluida na excepção
do paragrapho unico do art. 2". do mesmo
decreto, por dever ser considerada linha de
tramsways de tracção a vapor.

Di 25

Ao insp-ctor da Caixa de Amortização:
N. 48—Restituindo, devidamente assigna-

dos pelo Sr. Ministro, os papeis que acompa-
nharam o officio n. 82, do 18 do corrente
mez.

— Ao fiscal das loterias:
N. 31— communicando, em resposta ao

officio n.2I0, do 20 do abril ultimo, que o Sr.
Ministro, por dospacho ch 12 do corrente
mez, approvoa o plano o. 66 organizado pela
Companhia do Loterias Nacionaes do Brazil
para ser adoptado nas loterias da Capital
Fedora .

— A' Delegacia Fiscal no ;Amazonas:
N. 25—Daclarando, em rosposti ao teto-

gramma do 10 do abril proximo findo, em
quo prop5o Joreaniiis dos 8 mios Jacintho e
João Baptista de Farias e Souza para fiscaes
dos impostos de fumo, bebidas e phosphoros
nas duas circumscripções da capital daquelle
Estado, que o Sr. Ministro, por despacho de

1 do tiorninta, approvoa somente a nomea-
ção do primeiro, visto qu,, sendo o segundo
despachante geral da otfandei aa do dito Es-
tado, está canseauintemente inhibido de acu-
dir és exigem-ias iia lisca.lizaçe o nas horas
era que esta se torna mais precisa, cum-
prindo, portanto, propôr outro cidadão, bem
corno informar si ha no referido Estado
Mbricas de paaspaoros cato caso affirmativo,
quantas são atlas e onde estão locilizadas,
conlorme j t 1i determiitado em 0111:io desta
directoria n. 1, de 22 de fevereiro ultimo.

—A' Delegacia Fiscal em Sergipe:
N. 7 —12emettffildn, de ao:amido com o des-

pacho do Sr. Ministro, de 12 do corrente
moz, exarado no officio n. 5, de 10 de março
ultimo, os documenta s que o patrão dos
escaleres da allándega daquelle Estado,

Estevão José dos Santos, juntou ao seu pedido
de reforma, com excepção da caderneta,
que não pode ser restituiria por constituir
documento necessario ao processo de reforma
do funccionario do que se trata.

—A' Delegacia Fiscal em S. Paulo:
N. 7—Remettendo, do ordem do Sr. Minis-

tro, afim de ser informado, o requerimento
em que o bacharel Aristides Saltes pede o
pagamento da porcentagem correspondente a
1 da quantia paga pela Companhia
Lupton, em virtude de executivo fiscal, no
qual o requerente funccionou como pro-
curador da Republica ia secção daquelle
Estado.

—Ao collector em Saquarema:
N. 33—Declaro-vos, para os devidos e frei-

tos, que o Sr. Ministro, tendo presente o re-
curso encaminhadq com a vossa informação
de 26 de outubro do anno proxirno passado
o interposto • pelos negociantes Ribeiro, Be-
ranger & Comp. do vosso acto impondo-lhes
a multa de 500$, do art. 45 do regulamento
n. 2.778, de 30 de dezembro de 1897, por
venderem vinho nacional em barris sem
seno, resolveu, por despacho de 7 de abril do
corrente anuo, proferido de accordo com o
parecer emittitio pelo Conselho do Fazenda,
c.a sessão de 20 do mez anterior, dar provi-
mento àquelle recurso, não só em vista (los
documentos apresentados pelos recorrentes,
como tombem do resultado da analyse a que
procedeu o Laboratorio Nacional, em . uma
amostra do dito vinho.

Directoria das Rendas Publicas

Reqwritnento despachado
Dia 25 de maio de 1899

Antonio Soares da Costa, por seu procura-
dor Manoel José Teixeira, pedindo entrega de
documentos que juntou a requerimento ante-
rior.— Junte o instrumento da procuração.
Feito isso, volte o processo a esta Directoria
para dizer sobre a questão ventilada.

-
RECEBEDORIA.

Requerintentos despachados

Barão de Vidal.—Transfira-se.
João Zacarias Gomes do Amaral.— Trans-

fira-se, pagando a multa de 20S0)0.
Joaquim Victorino Ribeiro.—Idem.
Joaquim Pereira Guimarães.—Averbe se a

mudança.
Alberto Borges Soveral.—Pago o imposto

em cobrança, averbe-se a mudança.
A. Gonçalves Rosas & Comp .—Sobstituidas

pelo peticionado as guias, proceda o Sr. Reis
ao arbitramento.
_J. Peixoto Guimarães.— Idem.

Maria Gomes Santarem Le i te.— Junte do-
cumento da compra de Oscar Denneck &
Comp.

Patos de Almeida.— Satisfaça a exigencia
da sub-directoria.

José Lourenço Teixeira .—Idem.
Joaquim José Teixeira Lixa.—Pago °im-

posto em debito, transdra-se.
pri aio Alves do Souza Dias.— Idem.

Ma ria Luizr de Andrade.— Paga a multa
de 20m, transfira-se.

Ministerio da Marinha

Por portarias de 27 do corrente
Foram exonerados dos cargos de secretario

o ajudante de ordens do commanilante
2 divisão naval o capitão-tonento Francisco
do Lemos Lessa e de commanilante da Escola
d m Aprendizes Marinheiros e capitão do porto
das A lagèas o oficial de igual patente Eduardo
Ernesto alidosi, e nomeado o primeiro para
substituir o segundo dos ren3s ides officiaes

Foram concedidas, aos invalidos, sargento
ajudante do extincto batalhão naval Jciio
Barbosa da Silva e soldado do corpo de in-
fantaria de marinha Francisco das Chagas,
licenças com soldo o etapa para residirem
fóra do Asylo este no Estado do Ceará e
aquelle nesta Capital.

Foram nomeados
O commissario de 4 3 classe 20 tenente Ma-

noel Francisco da Silva Guimarães para ex-
ercer o togar de secretario do Commissa.ria.do
Geral da Armada ;

José Luiz Monteiro de Souza para o lugar
de amanuense da secretaria da Inspecção do
Arsenal de Marinha desta Capital, visto ter
sido transferido para o mesmo cargo no Ar-
senal de Marinha do Estado do Pará o re-
spectivo amanuense Julio Rodrigues, con-
forme pediu

Felippe Sampaio para exercer o lugar de
amanuense da directoria de machinas do
Arsenal de Marinha do referido Estado.

—
Requerimentos despachados

D. Maria Francisca de Almeida Rastos.—
Para que possa ter andatnento o processo re-
lativo ao montepio deixado por seu finado
esposo José Dativo dos Passos Bastos, apre-
sente, em original, os documentos que, por
cópia, acompanharam seu requerimento.

João Mons° de Souza Paraizo, °Ciciai da
Secretaria do extincto Arsenal do Pernam-
buco e outros ex-empregados do mesmo es-
tabelecimento, pedindo o abono de dons
mezes de vencimentos.—Indeferido.

João Maia da Silva.— Inscreva-se em con-
curso.

Ministerio da Guerra
Por portarias de 26 do corrente
Concedeu•so licença ao 2^ cirurgião tenente

reformado do exercito Dr. Epifanio Jo-é Po-
dresa para residir no E.tado do 8, Paulo

Foram nomeldos os Drs. Francisco Dantas
de Almeida Galeão o Faustino José Corrêa
moucos adjuntos tio exercito na guarnição
do Estado do Rio Grande do Sul, e José Carlos
de Pinho phartnaceutico adjunto do exercito
na desta Capital.

--
Expediente d' 21,/e moio	 1899

Ao Sr. Ministro da Marinha, pedindo pro-
videncias para que pela Del2gacia Fiscal do
Thesouro Federal no Amazonas seja satisfeita
a importancia dos vencimentos das praças da
armada, que alli se acham em tratamento,
por negar-se a mesma Delegacia a pagar
taes vencimentos, em detrimento do conselho
economico doquolla enfermaria.

—Ao Sr. Ministro da Fazenda,:
Submettendo á sua consideração os papeis

eia que o medica de 3 . classe do exercito
Dr .Vicents Borges de Vasconcellos Duarte,en-
carregado da Enfermaria Militar em Manãos,
consulta sobre o procedimento que deverá
ter, no casa de deficit naquella enfermaria.

Transmittindo os papeis em que °atavio
Nogueira de A nd rade solicita pagamento do
vencimentos que diz ter deixado ote receber,
como tenente, no 14' corpo civil da 11' bei-
gala da 5 . tli visão das forças que operaram
no Estado do Rio Grande do Sul de 1 do no-
vembro de 1895 a O de janeiro de I8o0 e pa-
dindo que se digne mandar ouvir o ex-chefe
da caixa militar junto ás ditas foreaslionri-
que Mala de Castilho, par I que possa o Mi-
nisterio da Guerra resolver tal pretenção.

— Ao chefe do Estado-Maior do Exercito,
m andaprovni cite% r para

que seja installada no
elificio em ona esteve o Arsenal de Guerra
do Pará a enfermaria militar que funccio-
nava em Manaos, fazendo-se os cataiertos ne-
cessarios no dito edificio, especialrooillo no
respectivo telhado, dando-se destino ao ma-
terial alli existente e nomean lote unia com-
missão para inventariar o archivo daquelle
Arsenal;
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Averbar na fé de oficio do capitão do 280
batalhão de infantaria Olympio Agobar de
Oliveira, contando-se pelo dobro sómente
para a reforma, o periodo decorrido de 7 de
março de 1893 a 23 de agosto de 1895 em
que serviu como ajudante do 120 batalhão da
mesma arma, nas operações de guerra no
Estado do Rio Grande do Sul, conforme pede.

— Ao intendente geral da guerra, decla-
rando que é approvada a deliberação que
tomou o commandante do 6° districto militar
de mandar distribuir pelas praças do 25° ba-
talhão de infantaria os capotes e cobertores
arrecadados das praças que foram excluidas
com baixa do serviço, marcando o prazo de
um anno para o tempo de duração desses ca-
potes e cobertores.

— Ao commandante da Escola Militar do
Brazil, declarando que é permittido ao 1 0 te-
nente do 5° regimento de artilharia João Ma-
noel de Araujo, alumno do 2 0 anno do curso
especial dessa escola, prestar no fim do cor-
rente anuo exames da 'cadeira do 3' anno
do curso geral e da 2° parte da aula desse
anno do mesmo curso, afim de equiparar o
das tres armas, que possue pelo regulamento
de 1890,ao do actual regulamento.

— Ao commandante da Escola Preparatoria
e de Tactica do Realengo, mandando trancar a
matricnla do alumno dessa escola Luiz Cas-
tilho de Bulhões, conforme pede.— Comrnu-
nicou-se ao chefe do Estado-Maior do Exer-
cito.

Re2terimentos despachados

Primeiro sargento Antonio Pinto Souto.—
Requeira ao Congresso Nacional.

Soldado João Luiz.— Autorize-se o com-
mandante do 5^ regimento de artilharia a
passar-lhe titulo de divida. Ao Estado-Maior.

João Antonio Lordello.— Tendo pauco mais
de 18 annos de serviço, não póde ser atton-
dido. Entretanto, si provar ter serviço mili-
tar anteriormente prestado, será addicionado,
na fórrisa do art. 236.

Tenente Alvaro Lima e soldado Francisco
de França Coelho.—lndeferidos.

Ministorio da Industria Viação o
Obras Publicas

Directoria Geral de Contabilidade

O Ministro de Estado dos Negocies da In-
dustrio., Viação e Obras Publicas em nome
do Presidente da Republica, resolve appro-
var as instrucções que a esta acompanham
afim de serem, sob pena de responsabilidade,
observadas em todas as repartições do mesmo
ministerio, quer em referencia á fiel ex-
ecução do orçamento da despeza, quer no que
respeita a eseripturaeão desta e ao processo
para o respectivo pagamento.

Capital Federal, 27 de maio de 1899.—
Sererino

--
Instruers a que se refere a portaria de 27

de maio de 1899
Art. 1.0

Nenhum serviço póde ser iniciado sem que
tenha credito na lei do orçamento, ou em
lei especial que autorisar a sua execução, e
nesta onformidade os contractos a celebrar
para aquelle fim serão par tempo limitado
ao anuo financeiro que estiver correndo, fi-
cando elles dependentes de approvação do
Ministro da Industrie, Viaçãe e Obras Pu-
blicas.

Art. 2.°
A dcspeza será classificada nas rubricas

das tabellas de distribuição do crelites or,a-
niza las pela Secretaria de Estado do Minis-
teria e registradas pelo Tribunal de Contas.

Emanante a. distribuição não estiver orga-
nisada e registrada e a lei do orçamento não
l oa.ve providenciado expsessamente, será a

despeza classificada de accordo com as tabel-
las explicativas e alterações nellas feitas
pelas lei de orçamento.

Art. 3.0

Os serviços assim providos poderão ser pa-
gos até o ultimo dia do trimestre addicio-
nal, passando para exercicios findos os que
não o forem até então.

Art. 4..
Não é permittido requisitar pagamento

por conta de sob-consignação, consignação
ou verba cujo saldo já não seja sulliciente
para comportai o, sendo tambem vedado ap-
plicar á despeza os deposites do qualquer na-
tureza e a receita arrecadada, os quaes nos
prazos fixados por lei o regulamentos devem
ser discriminadamente recolhidos ao The-
souro Federal e nos Estados ás estações fis-
caes.

Art. 5.0
O pagamento do material, nos termos da

legislação em vigor, será com a mais rigorosa
exacção centralisado nas repartições de Fa-
zenda, salvo o caso de que trata o art. 59 da
lei n. 560, de 31 de dezembro de 1898, po-
dendo o do pessoal ser realisado nas mencio-
nadas repartições, ou por meio de suppri-
monto de fundos por ellas devidamente feito
aos funccionarios responsaveis.

Art. 6.0
Em qualquer dos casos antecedentes, as

requisições dos chefes das repartições trarão
a indicação das subconsignações ou consi-
gnações da divisão da verba nas quaes devam
ser respectivamente classificadas as despezas,
guardando•se perfeita conformidade com os
dizeres, especificações e discriminações das
tabellas de distribuição de credites registra-
dos pelo Tribunal de Contas, ou das tabellas
explicativas da proposta do orçamento, na
falta daquellas.

Art. 7.0
Além da clasificação precedentemente exi-

gida cumpro que nas suas requisições os
chefes das repartições mencionem, com a im-
pastanda do credito por onde tenha de cor-
rer a despeza, a somma dos pagamentos ou
dos supprimentos anteriormente solicitados
e o saldo subsistente, já em referencia ao
pessoal, já em relação ao material.

Art. 8.^
As despezas mensaes, ainda, que concer-

nentes ao material, não poderão exceder de
um duodecimo das sebconsig,nações ou consi-
gnação votadas, excepto por motivos justifi-
cados como quando a prestação do serviço ap-
proveitar a um periodo maior do que o
correspondente a quota duodecimal e durante
o qual não tenha de se reproduzir o mesmo
serviço, cabendo em taes casas expor as
razões do excesso.

Art. 9 . "
Sempre que deixar de ser attendid:i"

qualquer requisição dos chefes das atpar-
tições, ou que for modificada a classificação
da despeza por cites propasta, se lhes dará
pela Secretaria de Estado conhecimento do
facto; afim de que elles fação as nccessarias
correcções na escripturação dos credites, na
qual serão alias observadas as circulares do
Ministerio (la. Fazenda de 24 de julho de 185-1,
n. 60 de 26 de dezembro de 1893 e n. 2 de 2
de janeiro de 1895.

Art. 10
Todos os pedidos relativos a pagamento

ssrão invariavelmente rommilados ao Min is-
terio da Industrie, ou nos Estados ás repar-
tições de Fazenda

a) até o dia 5 de mez subsequente ao ven-
cido, o das folhas e ferias do pessoal:

b) até !lidados de cada mez. o de suppri-
mento de fundos para escorrer ao pagamento
do pessoal carre .;pondente ao inez seguinte,
C umprindo que e este pedido acompanhe eia
duplicata a demonstração da quantia precisa

para aquelle fim e das sobras que porventura
tiver deixado o anterior supprimento, tudo
devidamente especificado e discriminado por
sub•consignações e divisões da verba;

c) até 20 dias, o do material cujas contas
consideradas como dosumentos serão devi-
damente estampilhadas.

Art. 11
Impreterivelmente até 15 dias para as

repartições da. Capital Federal o até 45 di as
para as dos Estados, os respectivos chefes
apresentarão ao ministerio os balancetes das
despezas effectuadas durante o mez anterior
e a que se refere a circular n. 1, do 11 de
fevereiro de 1899, devendo esses balancetes
amoldar-se pela classificação orçamentaria
exigida no art. 6°.

Capital Federal, 27 de maio de 1899.—
So:crina Vieira.

Requerimentos despachados

Dia 27 de maio de 1859

D. Rita Emilia Leite Ferreira, viuve, re-
querendo os lavores do montepio por falleci-
mento de seu irmão solteiro Angelo Custodio
Leite, 2 . °Melai da Administração dos Cor-
reios do Estado de S. Paulo.— Prove a não
existencia do sua irmã solteira Anua Maria,
que figura na declaração do finado o apre-
sente a certidão do obito deste extrallida do
registro.civil.

Caseiniro José de Carvalho, agente do Cor-
reio da cidade da Pareallyba, pedindo para
ser inscripto entre os contribuintes de mon-
tepio, visto ter sido elevada a 2" classe em
1887 a agencia que se echa a seu cargo.—In-
deferido por não ter o supplicante se apro vei-
tado cio tempo e dentro do prazo legal dos
favores do montepio.• __

Directoria de Obras o Viação
Expedieate de 26 (fe maio	 1N09

Ministe.io dl Industria, Viação e Obras
Pnblicas—Directoria Geral de Obras e Viação
— la secção—N. 61—Rio de Janeiro, 26 de
maio de 18s9.

Declaro, em solução á meteria contida
em vosso officio n. 223, de 2 do cor-
rente, que nesta data rewlvo approvar o
alvitre, per 1.% n • n 4 suggerido. da emissão de
bilhetes de excursão nessa tarro-via, estabe-
lecidos de accordo com as instruceões que
acompanharam aquelle officio ; de libei ando,
outresim, relativamente ás passegens de sul,-

Directoria Geral da Industrie

Expedieate de 27 de maio de 1899

Remetteu-so ao delegado fiscal do Thesouro
do Paraná o requerimento de Antonio Au-
gusto do Miranda afim do ser cobrado o'
sello devido á União .e correspondente és
contas apresentadas, e provenientes de for-
necimentos feitos em 1896 o 1897 a polacos
no Paraná.

Devolveu-se devidamente informado ao Mi-
instado da Fazenda o requerimento em que
o carteiro privativo da agencia postal de
Nictlieroy requer restituição de emoltenen tos
que pagou a maior quando foi promovido.

Remetteu-se ao Ministerio da Guerra cópia
do oficio da Directoria Geral dos Tele-
graphos sobre concertos nos apparelhos tele-
phonicos da fortaleza de S. João, afim de

--
resolver.

Requ6rimentos desp 'citados

Ramiro Lows do Castro pedindo indemni-
zação do tempo em que contra seu g, st) es-
teve privado do seu emprego do collector do
Correio Geral. — Indeferido, p 1os funda-
mentos applicaveis á esp2cie deduzidas em
despacho d,ettrinario de 7 do abril deste
anui

João do Sitnas Fnéas. — Complreca nesta
Directoria Geral para esclarecimentos.
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urbios, autorizar sarnenta as assignaturas,
validas dentro do prazo de 35 dias, em grupo
de 60 passagons que poderão ser utilizadas
em qualquer direcção, dando-se o abatimento
de 25 Is nos preços actuaes.

Surde o fraternidade. —Severino Vieira—
Sr. director da Estrada de Ferro Central do
Brazil.

Autorizou-se o procurador seccional da
Republica no Estado do Rio Grande do Sul a
mandar depositar o material sequestrado á
Companhia da Estrada do Ferro de Pelotas ás
colonias de S. Lourenço, sob a guarda do
pessoa abonada e idonea.

—Declarou-se :o engenheiro fiseal da Estra-
da del•'erro do Natal a Nova Cruz ficar appro-
vasta a multa de 1:000$, por elle imposta á
companhia iIa mesma, estrada.

—Declarou-se ao engenheiro fiscal da Es-
trada de Ferro Conde d'Eu que as contas
que i companhia dessa estrada tem de re-
metter á Cotumissão de Melhoramentos do
Porto da Parahyba, sobro transport •s effe-
atuados, devem ser selladas nas primeiras
vias e com assignatura que as authentique.

--
DIRECTORIA GERAL DOS CM2REIOS

Requerimentis despachados

Barnab', Sabastião de Andrade, carteiro de
2° clasle dos correios do District° Federal,
pedindo 20 dias de licença, em prorogaçã.o
para tratar de sua saude.--concedo.

João Baptista Ferreira, carteiro de 2 , classe
dos correios do District.) Federal, pedindo 60
dias de licença, em prorogação, para tratar
de sua saude.—Concedo 24 dias para os effei-
tos da justificação de faltas.

José Apollonio de Mendonça, porteiro dos
correios do Districto Federal, pedindo 30 dias
de licença, em prorogação, para tratar de
sua saude.—Concedo.

Silvino Rodrigues da Silva, carteiro de 2,
classe dos correios do District° Federal, pe-
dindo 30 dias do licença, para tratar de sua
saude.—Concedo.

SERÃO JUDICIÁRIA
Córte	 Appellação

SEsSÃO DA CAMARA CRIMINAL . EM 26 DE MAIO
DE 1899

Presiduaria do Si-. d ..sembury tdor Azevedo
Af ty — Scrtri, o ,Sr. Dr. Eva-
risto Gonzo!' t
Compa.raceram os Srs. desembargadores

Espineta, Dias Lima,Tavares Bastos, Miranda
13.;beiro o Dodsworth.

AppellaçJes crimes
N. 4:26— appellantes, Luiz Gomes e

Adalberto de Carvalha; 2 . aapellante, João
Gama ; appellada, a justiça relator, o Sr.
desembargador Espinolo..— Negaram provi.
mento ao aggravo no auto do processo, una-
nimemente, e julgaram improcedentes as ap-
poIlações interpostas a ils. 142 e fls. 160,con-
tra os votos dos Srs. Espineta o Tavare ,z Bas-
tos, que annullaram o plenario por falta de
conveniente preparo.

N. 431—Appellante, a justiça,por seu pro-
motor ; appellados. Alexandre José de Oli-
veira o Pedro Ferreira ou Fornier ; relator,
o Sr. desembargador Espinola.— Julgaram
improcedente a appullação.

DISTRIBUIÇõEs

.1pTellaçães coMMerciaes
N. 1.637—Ao Sr. desembargador Tavares

Bastos.
Ns. 1.30, 1.536 e 1.511—Ao Sr. desem-

bargador Miranda Ribeiro.
AppcllaçõeS crimes

N. 439—Ao Sr. des tssbargailor Espinola.
Ns. 4so e 430—Ao Sr. desembargador Mi-

randa Ribeiro.

Appellmões civeis
Ns. 180 e 1.222— Ao Sr. desembargador

Espinola.
N. 1.583—Ao Sr. desembargador Miranda

Ribeiro.
COM DIA

Ns. 409, 432 e 437.

RENDAS PUBLICAS
ALVANDEN. DO RIO DE JANEIRO

Rendimento do dia 1 a 26 do maio
de 1899. . 	 	4.855:9771657

Idem do dia 27 	 	 181:374785

5.017:356$442

Em igual periodo de 1898 	
	

5.842:9441800

EICTIBIDORIA

it,mdimento do dia 1 a 26 do maio
do 1899 	

	
2.674:3643183

Idem do dia 27 	
	

122:4303952

2.798:7953135
Em Igual periodo de 1898 	

	
1:123.1713177

ammtestmatk Do ESTADO DE MINAS NA CAPITAL FEDERAL

Rendimento do dia 27 de maio de
1899... ... 	 	 ..

	 22:037$S36
Idem de 1 a 27 	

	
42S:8768822

Em igual periodo de 1898 	
	

758:7492180

NOTICIÁRIO
Tribunal de Contam—Ordens de

pagamento sobre as quaes proferiu despacho
de registro, em 27 do corrente, o Sr. presi-
dente deste tribunal:

Ilinisterio da Industria, Viação o Obras
Publicas—Avisos:

N. 857, de 15 do corronte, pagamenta de
49$400 a diversos, proveniente de fornecimen-
tos feitos á Estrada de Ferro Central do Bra-
zil, no mez de janeiro do coreento anno ;

N. 848, da mesma data, idem de 956656,
da folha de contractantes do conducção de
malas dos Correios, relativa ao mez de março
do corrente anno;

N. 847, da mesma data, idem de 181$600 á
Imprensa Nacional, de publicações feitas para
a Repartição dos Correios, no mez de janeiro
ultimo

N, 846, da mesma data, idem de 451$ a
Francisco Pedro Goulart, de fornecimentos
feitos aos Correios, no mez de março do cor-
rente anno ;

N. 844, da mesma data, idem de 93$200 a
Souza Carneiro, de fornecimentos á Directoria
Geral dos Correios, durante o mez de março
ultimo;

N. 845, da mesma data, idem de 800$ a
Avelino Mendes & Comp., de material forne-
cido aos Correios, durante o rnez de março do
corrente anno ;

N. 819, da mesma data. idem d e 400$, da
folha dos contractantes da conducção de malas
dos Correios, referente aos mezes de fevereiro
e marco do corrente anno ;

N. 83. de 17 do corrente, idem de 29:500$
á. Companhia Lloyd Brazileiro, pela primeira
viagem realizada na linha de Matto Grosso,
no mez de janeiro ultimo ;

N. 874, de 17 do corrente, idem de 2:083S330
á Companhia Lloyd Brazileiro, da subvenção
pela viagem realizada na linha do Espirito
Santo, no mez de fevereiro ultimo

N.894, de 18(10 corrente, blem de 5:710$770
a Chagas Dona, 13risson & Comp., de forneci-
mentos á Estrada de Ferro do Rio do Ouro,
em fevereiro ultimo ;

N. 869, de 17 do corrente, idem de 2:951$055
a Pereira, Reis & Comp., de fornecimentos de
viveres á Hospedaria de 'imigrantes da Ilha
das Flores, no mez de janeiro ultimo ;

N. 727, de 24 de abril, idem do 25:00$ ao
thesoureiro da Repartição Geral dos Telegra-
phos, Severino Soares de Freitas, para oceor-
rer às despeza,s de prompto pagamento ;

N. 859, de 15 do corrente, idem de 25$ á
casa Lambert, desta praça, de material for-
necido á Directoria Geral de Estatistica, no
mez de março ultimo;

N. 860, da mesma data, idem de 39$600 ao
thesoureiro da Repartição Geral dos Telegra-
phos, Severino Soares de Freitas, para atten-
der aos concertos de que carecem as campai-
nhos electricas da Directoria Geral de Esta-
tistica

N. 851, da mesma data. idem de 575.•:z a J.
Bohes & Comp . , do fornecimentos á Directoria
Geral dos Correios, no mez do janeiro do cor-
rente anno.

—Ministerio da Justiça e Negocios Interiores
—Avisos:

N. 5.667, do 18 do corrente, pagamento do
250$ ao deputado pelo Estado de Minas Gerais,
José Bento Nogueira Junior, de ajuda de custo
de viagem de vinda, e volta que lhe compete
na 3, sessão da 3e legislatura do Congresso
Nacional

N. 5.658, da mesma data, idem de 23$100
á Imprensa Nacional, da publicação de editaes
da Córte do AppsIlação, durante o mez de
janeiro ultimo

N. 5.652, de 17 do corrente, idem de 130$
a Hiron Jacques, da insta,llaçU de campainhas
electricas no predio n. 108 da rua dos Inva-
lides, onde funcciona. o Tribunal Civil o Cri-
minal

'
•

N. 5.659, de 18 do corrente, idem de 2(3$ á
Imprensa Nacional, de impressos I3)rnecidos
para o expediente da Secretaria da Côrte do
Appellação, durante o mez do março ultimo ;

N. 5.666, da mesma data., idem de 500$ aos
deputados pelos Estados de Santa Cathaaana
e M nas Geraes Francisco Tolentino Vieira de
Souza e Dr. José Carlos Ferreira Pires, de
ajudas de custo de viagem de vinda e volta
que lhes competem na 3n sessão da 3 . legisla-
tura do Congresso Nacional ;

N. 5.648, de 17 do corrente.idem de 16$558
de indemnização á Casa da Moeda, de meda-
lhas do distincção.

—Ministerio da Fazenda—Requerimento do
I° escripturario do Thesouro Federal Antenor
Augusto Corrêa, pagamento de 300$ de ajuda
do custo para preparos do viagem, por ter
sido nomeado delegado fiscal no Estado de
Matto Grosso.

Emeola lbolytecludea-0 resul-
tado do exame de hontem foi o seguinte:

Curso de engenharia civil—Exercicios pra-
ticos de construeção—Approvado plenamente,
José Euclides Rosas.

Faculdade de 'Medicina e de
Intairmacla do saio de Janeiro
—O resultado dos exames da 1 ,, série me-
dica effectuados no dia 25 do corrente, foi o
seguinte:

Victoriano Pereira do Barros Junior, appro-
vado simplesmente em todas as cadeiras ;
Albartino Bustamante, approvado simples-
mente em chimica, unico que lho faltava
para completar a série ; Ulysses da Rocha
Cavalcanti ; approvado simplesmente em chi-
mica, unico que lhe faltava para completar
a série ; Carlos Varella, approvado simples-
mente em eliimica, 'laico que lhe faltava
para completar a sério ; Iloracio Martins, a.p-
provado simplesmente em botanica e zoologia,
uttico de que fez exame.

— Oraes da 3a série pharmaceutica:
Eduardo Rabello, approvado plenamente

nas tres cadeiras ; Victor Limoeiro, appro-
vado simplesmente nas tres e Julio Cesario do
Mella, approvado plenamente em chimica
analytica e simplesmente nos outros.

— E no dia 26:
Resultado da 10 série medica:
Antonio Re:s e José Marcellino Teixeira de

Rezende, approvados plenamente nas tres ca-
deiras; Eduardo D'Uttra Vaz, approvado sim-
plesmente em chimica, unica mataria que
lhe faltava para completar a série.

— Resultado dos exames do habilitação
profissional da 3' série pharmaceutica

Eduarda Rabello, Julio Casario de Mello e
Victor Limoeiro, approvados plenamente.
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liqrectoria do Meteorologia do Ministerio da Marinha-
Repartição da Carta Maritima- Resumo meteorologico da estação central no morro de
Santo Antonio, em 25 do maio de 1699 (sexta-feira):

Horas Barometro
a Ou

Tem peratu-
ra do ar

Tensão do
vapor

Humidade
relativa

Direcção do
vento

Estado da
atmoaphera

Especie	 de
nuvens

Quantidade
de nuvens

mini e mitu o/.

1/2u. 760.57 1J.S 15.35 57.7 Calma. -- -- --
3 a. 760.00 19.1 15. 3i 93.0 Idem. - - -
8 a. 760.22 10..2 14.59 94.0 wsw Nevoeiro. - 10
9 a. 761.76 21).1 15.04 86.0 NNW Claro. KR. K 1

1/2 d. 761.24 23.0 16.40 78.7 N Idem. x 2
3 p. 760,25 23.5 15.41 72.0 USE Idem. K 1
6 p. 700.59 22.1 14.61 74.0 SN Liem. _- o
9 p. 761.52 21 4 15.52 82.0 Soe Idem. CK 8

-
Temperatura maxima exposta 	 240

>	 a	 á sombra 	  24 O
>	 minima 	 18°0

Evaporação em 24 horas, á sombra 	  21n/m,0
Duracs'a do brilho solar 	   	 8'93
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	 Maio -1E99

Do sexo masculino.. 	  33
Do sexo feminino 	  17

50
Maiores de 12 annos 	 . 21
Menores de 12 annos....... 29

50
Indigentes 	 	  16

Abastecimento do agua-Ex-
tracto dos boletins diarios dos engenheiros
dos districtos da Inspecção Geral das Obras
Publicas:

No dia 10 maio de 1899

Tingui e Commercio 	
	

70.979.000
Maracani e affluentes 	

	
16.222.000

Macacos e Cabeça 	
	 14.221.000

Carioca e Morro do Inglez 	
	

8.592.000
Andarahy e Tres Rios 	

	
8.197.000

Além das outraa derivaçoes antes do
Pedregulho,o reservatorio de 5 Chris-
tovão recebeu 	
	

3.848.000
o do Morro da Viuva 	

	
750.000

0')4orva toei° do aio do Ja-
neiro- Resumo meteorologico-Dia 27 de
maio de 1899:
01•n•••

o ° e.„
72,Ã

o
o

tg	 .2

M

5 31
Horaa

b' 0. 7D*
.t 1' Estado do c4o

Cel.;;

7 m. 761.1 18.9 92 E 4.0. Nevoeiro.
10 m. 762.0 20.6 85 NE 2.5. Limpo.

1 1. 759.8 22.6 5S SE 5.0. Idem.
4 1. 759.1 22.8 86;SE 5.3. Idem

Ihermometro sem abrigo ao meio-dis: ennegrecido,
52.0 ; prateado, 36.0.

Temperatura maxima,
Temperatura minima, 18.8.
Evaporação em 24 horas, 2.2.

Correio - Esta repartição expedirç
malas hoje, pelos seguintes paquetes:

Pelo capitiacibe, para Santos, recebendo
impressos até as 5 horas da manhã, cartas
para o interior até as 5 1/2, ditas com porto
duplo até as 0.

Pelo .111(i; .anittio, para os portos ilo norte par
Victoria„ recebendo impressos até as 7 horas
da manhã, cartas para o interior até as 7 1/2,
com porte duplo até as 8.

- Amanhã:
Pelo Asti, para Nova York, recebendo im-

pressos até as 11 horas da manhã, cartas para
o exterior até as 12, objectos para registrar
até as 10.

Pelo Garcia, para Sepetiba , Itaeurussit,
Mangaratiba, Angra dos Reis. Paraty, Uba-
tuba, Villa Relia e S. Sebastião, recebendo
impressos até a 1 hora da tarde, cartas para
ointerior até a 1 1/2, ditas com porte até
as 2, objectos para registrar até as 12 da
manhã.

Pelo unisys , para Bahia o Mossoró, rece-
bendo impressos até a 1 hora da tarde, cartas
para o interior até a 1 1/2, ditas com porte
duplo ata as 2, objectos para registrar até
as 12 da manhã.

Pelo 1) ia.ds ,, para Is.lontevidéo e Buenos
Aires, levando malas para Matto Grosso e
Paraguay, recebendo impressos até as 2 ho-
ras da tirite , cartas para o interior até
as 21/2, ditas com porte duplo e para o ex-
terior até as 3, objectos para registrar até
a 1.

Pelo Rei de Púrtttgal, para Santos, rece-
bendo impressos as as 12 horas da manhã,
cartas para o interior até as 12 1/2, ditas
com porte duplo até a 1 da tarde, objectas
para registrar até as 10 da manhã.

-Afim do prestarem esclarecimentos, con-
vida-se a comparecerem na 5 , secção desta ad-
ministração os remettontes de ,,uma encoin-

metida para o padre Valentino, S. José do
Ribeirão, o de outra para. Rodaldo Sinero do
Souza, em Villa de Camború. Esta lo de Santa
Catharina.

Obituarlo- Sepultaram-se no dia 23
do inalo 58 pessoas, fallecidas de:

Access° pernicioso 	 1
Beriberi 	 1
Amaxella . •• 1
Febres diversas 	 3
Variola 	 2
Outras causas 	 50

58
Nazi o naes 	 39
Estrangeiros 	   19

58
Do sexo masculino 	 22
Do sexo feminino 	 30

58
Maiores de 12 annos 27
Menores de 12 annos 31

58
Indigentes... 	 20

- E no dia 24:
Access()	 pernicioso 	 1
Beriberi 	 1
Febre arnarella 	 • 1
Febres diversas 	 3.
Variola 	
Outras causas 	 .. 36

43
Nacionaes 	 29
Estrangeiros 	 14

43
Do sexo masculino 	 31
Do sexo feminino 	 12

43
Maiores de 12 annos 29
Menores de 12 annos 14

43
Indigentes 	

- E no dia 25:
Beriberi 	 • 2
Febres diversas 	 2
Variola 	 2
Outras causas 	 44

50
Na.ciona.es 	 36
Estrangeiros 	 14

50

No dia 11 :
Tingná. e Commercio 	 	 70.979.000
Alaracanã e afluentes 	 	 17.915.000
Macacos e Cabeça 	 	 9.218.000
Carioca e Morro do Inglesa 	 	 5.168.000
Andaraby e Tres Rios 	 	 8.987.000
Além das outras derivações antes do

Pedregulho,o reservatorio de S.Chris-
tovão recebeu 	 	 3.848.000

E o do Morro da Viuva 	 	 807.000

No dia 12:

Tinguá e Commercio 	 	 70.979.000
Maracanã e afluentes 	 	 15.876.000
Macacos e Cabeça 	 	 7.895.000
Carioca e Morro do Inglez 	

•	

3.789.000
Andarahy e Trem Rios 	 	 8.349.000
Além das outras derivações antes do

Pedregulho,o reservatorio de S. Chris-
tosa° recebeu 	 	 3.848.000

E o do Morro da Viuva.... 	 	 736.000
No dia 13

Tingua e Conluiarei° 	 	 70.718.000
Afaracanã e affluentes 	 	 15.321.000
Macacos e Cabeça 	 	 8.228.000
Carioca e Morro do Ingles 	 	 3.683.000
Andarahy e Trem Rios 	 	 5.570.000
Além das outras derivações antee do Pe-

dregulho, o reservatorio de S. Chris-
tovão recebeu 	 	 3.848.000

E o do Morro da Viuva 	 	 •	 900.000
No dia 14

Tinguí. e Cornmercio 	 	 71.272.000
Maracanii e afluentes 	 	 14.992.000
Macacos e Cabeça 	 	 8.228.000
Carioca e Morro do Tugias 	 	 3.462.000
Andarahy e Ires Rios 	 	 8.382.000
Além das outras derivações antes do

Pedregulho,o reservatorio de S.Chris-
tovão recebeu 	 	 3.648.000

E o do Morro da Viuva 	 	 S43.000

No dia 15:
Tingua e Commercio 	 	 70.995.000
Maracanii e affluentee 	 	 14.243.000
Macacos e Cabeça 	 	 11.211.000
Carioca e Morro do Inglez... 	 	 3.370.000
Andarahy e Troa Rios 	 	 8.106.000
Além das outras derivações antes do

Ped regralho,o reservatorio de S.Chris-
tovão recebou 	 	 3.643.000

E o do Morro da Viuva 	 	 857.000
No dia 16:

Tingua e Commercio 	 	 70.876.000
Maracanã e afluentes 	 	 15.272.000
Macacos e Cabeça 	 	 10.856.000
Carioca e Morro do Inglez 	 	 3.493.000
Andarahy o Tree Rios 	 	 5.829.000
Além das outras derivações antes do Pe-

dregulho, o reaervatorio de S. Chris-
tovão recebeu 	 	 3.848.000

E o do Morro da Viuva 	 	 714.000

No dia 17:
Tinguí e Commercio 	 	 70.965.000
Alaracanit e atfluentea 	 	 15.025.000
Macacos e Cabeça 	 	 8.176.000
Carioca e Morro do Ingleir 	 	 3.317.000
Andarahy e Tree Rios 	 	 6.319.000
Além das outras derivações antes de

Pedregulho,o reservatorio de S.Chris-
tovão recebeu 	 	 3.848.000

E o do Morro da Viuva 	 	 928.000
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MARCAS REGISTRADAS
N. 1(1N

Descripçdo—Marca: as lettras R e S entrela-
çadas dentro de um circulo.Sello: um sello de
fôrma circular, impresso em cór de chocolate,
de cujo centro, dentro de florões que se encon-
tram aos lados, dividindo-o em semi-circulo,
destaca-se um circulo menor dentro do qual se
veem as latiras R e S entrelaçadas. Duas li-
nhas partem de cada lado do pequeno circulo,
ligando-o ás extremidades lateraes do de-
senho, e dentro dessas linhas se veem rape.
fidas as palavras aS. Paulo» «S. Paulo.»
Por cima, acompanhando a semi-circumfo-
rencia, lê .se o nome de Raphael Scaciota, em
duas linhas diversas, e por baixo, na mesma
disposição serni . circular, as palavras «Marca
registrada» Restaurador do cabello» em tres
linhas respectivamente.

Esta marca é de propriedade de Raphael
Scaciota, residente á rua do Palacio n. 1, e
será usada exclusivamente nos seus prepara-
dos com as tintas côr do chocolate nos sellos
e domada e prata nos rotulos.

S. Paulo, 6 do abril de 1899.— Raphael
Sc ic jota»

Reconheço a firma supra. S. Paulo, 6 de
abcil de 1899. Em testemunho da vardade.—
O 3" tabellião, Alatoai° Archanjo Dias Baptista.

Apresentada ás 11 horas do dia 6 de abril
de 1899.-0 secretario, J. A. de Andrade.

Archivada sob o n. 165 e registrada no li-
vro competente, por despacho da Junta Com-
marcial do Estado de S. Paulo em sessão de
hontern.

Secretaria da Junta Commercial do Estado
de S. Paulo, 9 de abril do 1899.-0 secre-
tario, J. A. de Andrade.

Acha-se o primeiro exemplar sellado com
estampilhas do valor de 5$.— O secretario,
J. A. de Andrade.

Certifico que a marca supra foi depositada
nesta junta, por despacho de 15 do corrente.

Secretaria da Junta Commercial da Capital
Federal, 25 de maio de 1899.—O official,
Hoitorio de Campos.

--
N. SOO

A T. B. Dum arnipaily, estabelecida na ci-
dade de Rochester, Estado de Nova York,
nos Estados Unidos da America do Norte,
apresenta a marca supra, consistindo na pa-
lavra Sen-Sen geralmente com as latiras S
rnaiusculas, conjunctamente com uma fita
disposta em laço ; em geral esta marca está
combinada pela palavra Seu-San em dous
cantos de uma etiqueta, caixa ou outro vo-
lume, com a fita em laço collocada era dia-
gonal. Esta marca, que pôde variar em suas
dimensões, tamanhos, cõres e disposições de
ciares, applica-se, por meio de rotulos, eti-
quetas, envoltorios, marcas a fogo e por
qualquer meio, sobre volumes, pacotes, cai-
xas, caixinhas ou outros onvolucros, coa-
tendo os confeir,os da fabricação da compa-
nhia depositante.

Rio do Janeiro, 3 de fevereiro de 1899.—
Como procuradores, Jules Geraud & Leclerc.

(Sobre uma estampilha no valor de 300 reis)
Apresentada na Secretaria da Junta Com-

marcial da Capital Federal, á 1 hora.da tardo
de 3 de fevereiro de 1899.— O secretario,
Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 890, por despacho da
Junta Commereial em sessão do hoje.

Pagou no primeiro ex , mplar 63600 de sello
por estampilhas.

Rio de Janeiro, 18 do maio de 1899.-0 se-
cretario, resar de Oliveira.

(Ao lado achava-se o carimbo da Junta
Commercial da Capital Federal.)

N.2.22
Lopes, Sá Sc Comp., negociantes, estabala-

eidos nesta praça, á, rua dos Ourives n. 134,
com enramarei() e fabrica da cigarros e cha-
rutos e artigos para fumantas, bem assim
fabrica de phosphoros, veem apresentar á

meritissima Junta Commercial a marca aci-
ma collada, adoptaria pelos supplicantas
para distinguir o produto phosphoro, deno-
minado Aurora, do s iu fabrico, a qual con-
siste no seguinte

Um rotulo em papel de côr amarella,
ractangularmento por doas traços gros-

so e fino, de c,ôr prata. No alto, lê-se a in-
seri pção: Fabrica de Phosphoro de Segurança.
Em s , guida, no centro, a palavra Aurora, e
em linhas sinuosas, Os dizeres Qualidade
garantida. Ladeando vê-se em duplicata o
artificio da fabrica, com as palavras Marca
registrada, cujo emblema já se acha tambem
registrado nesta Junta patos supplicantes.
Entre estes emblemas, Icem-se os dizeres Pre-
parados com parafina, a firma Lopes, &I (X:
Comp.—Rio de Janeiro.

Esto rotulo é colloeado sobre papel azul,
onde ainda se vê a marca dos supplicantes,
já registrada, com os dizeres Marc I registrada,
e será usada em dimensão maior ou menor,
sendo a maior nos picotas contendo um nu-
mero convencionado de caixas o a menor
aqui representada a pplicala nos tampos das
mesmas caixas contando o producto — phos-
phoro— da sua fabricação ; ficando ainda o
direito aos supplicantes de alterar a respe-
ctiva &rr em toda e qualquer tinta, afim de
tudo bem garantir os seus direitos do pro-
priedade, fabrico e commercio. Estava col-
lada uma estampilha do 300 reis, da seguinte
maneira inutilizada : Rio de Janeiro, 29 de
março da l890— Lopes, Sol & Comp.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Faclaral, ás 11 horas da
manhã de 29 de março de 1899. — O beare-

tario, Cesar de Oliveira.
Registrada sob n. 2.722, por despacho da

Junta Comtnercial, em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 6$600 de sello por es-
tampilhas.

Rio da Janeiro, 8 de maio de 1899. — O se-
cretario, Cesar de Oliveira. — A' margem
estava o carimbo do grande sello da Junta
Commereial da Capital da Republica dos Es-
tados Unidos do Brazil.

EDITAES E AVISOS
Ctirte de Appellação

Faço publico que o julgamento das appel-
lações crimes: n. 409, appellantes José
Thomaz Pereira e Saturnino José do Nasci-
mento, appellada a justiça ; n. 432, appel-
lante a justiça, por seu promotor, appella-
dos major Gustavo Norberto Pereira de Cam-
pos, Manoel Francisco Moreira. tenente Flo-
rencio Rillo Ferreira, Manoel Tavares da
Costa Miranda, Manoel Pinto Meirelles,
Euzebio Martins da Rocha, Antonio Cordovil
de Siqueira e Mello, Benjamin Constant
Filho e Francisco Bueno Paes Leme; n. 437,
appellante, João Bezerra de Vasconeellos,
appollada a justiça, terão logar na sessão da
Camara Criminal no dia 30 do corrente ou
nas seguintes.

Secretaria da Côrte de Appellação, 26 de
maio de 1899. — O secretario, Evaristo da
Veiga Gonzaga.

-
Faculdade de Medicina o de

Pharmacia do Rio de .111a-
noivo

Será chamado a exame no dia 29 do cor-
rente:

2' série de habilitamO de pharmaceutico es-
trangeiro— Chimic t org tnica e biologia

(Prova pratica—A's 11 horas)

Eduardo Marisca.

Faculdade de Medicina e de Pharmacia do
Rio de Janeiro, 27 de maio de 1899. —
O sub-secretario, Dr. Luna Freire.

Escola Polytechnica
De ordem do Sr. director interino da Es-

cola, faço publico, para conhecimento dos in-
teressados, que segunda-feira, 29 do cor-
rente, ás 11 horas da manhã, serão chamados
a prova oral os seguintes senhores:

CURSO DE ENGENHARIA CIVIL

Desenho de construcção

(Ultima turma)
José &elides Rosas.
Antonio Gonçalves Gravatá . (2a chamada).
Escola Polytechnica, 27 de maio de 1899. —

Alexandre Gomes da Silva Chaves, sub-
secretario.

Escola Polytechnica
Do ordem do Sr. director interino, faço

publico, para conhecimento dos interessados,
que no dia 30 do corrente, ás 2 horas da.
tarde, encerrar-se-lia na secretaria desta
escola a inscripção de matricula nos di-
versos cursos da mesma escola no corrente
anno.

Escola Polytechnica, 27 de maio de 1899.—
Alexandre Gomes da Silva Chaves, sub-
secretario.

District° do Sant'Anna

O cidadão Alfredo Calainho, presidenta da
commissão seccional de alistamento do dis-
tricto de Sant'Anna.

Faz saber aos que o presente edital virem
que, estando terminados os trabalhos desta
secção, foram incluidos os seguintes cidadãos:
Arthur Pereira Lopes da Silva.
Manoel Pereira Vianna.
Genes Napolefie Dantas.
Baithaza.r Gonçalves de Almeida.
José Augusto Ferreira.
Sergio Geraldo de Souza.
Adilo da Costa Lima.
Guilherme de Almeida.
Henrique Ferreira.
Adindo Esquimbre.
Annibal de Souza Castro.
Padro de Moraes.
Jorge Cavalcanti Barros Accioli.
Mano l Antonio de Oliveira.
Gustavo Diniz Gonçalves.
Francisco José da Costa.
José Leoncio Ribeiro.
Annibal de Mediria Cell Ribairo.
Deorenides Teixeira.
José Joaquim Lucas.
Joaquim Lopes de Almeida,
Candido José Caetavo da Silva.
J04e3 Angelo Vieira de Brito.
Eugenio Barbosa de Barros.
Gastão da Fonseca.
José Antonio Passos.
Frederico Fonseca.
Manoel de Castro Silva...
Alexandre Mandaini.
Edgard Barbosa de Bairros.
Florindo Luiz de Sá Ise.rbosa.
Gregorio Joaquim dos Santos.
Lindolpho Ernisio de Oliveira.
Miguel Fernandes fio Barros.
Paulo Casar Mallet .
Antonio da Silva santos.
Celestino José de Sant'Anna.
Henrique Severo de Carvalho.
Manoel Leal da Rosa.
Leonardo Sacramento.
Horacio Ramos Machado Junior.
Vicente Citrus°.
Soba stiã,o Serrulo Pereira.
Augusto José Villela.
José dos Santos Rodrigues.
Vicente Zogindice.
Salvador Granato.
Vicente Artigi.
Alexandre Gilho.
Salvador Secreta).
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Pedro de Alcantara Lopes.
Frederico Bernardino.
Antenor Ayres de Moura.
José Octaviano Verol.
João José Alves.
Luiz Mariano.
Alvaro Augusto Martins do Amaral.
Eustachio Cardoso dos Santos.
Orlando Casar Tamberlin.
Ventura Coelho Messeder.
Antonio Lobão.
Salvador José Mandarim.
Augusto Casar Tamberlin.
Carlos Alberto de Souza Fernandes.
Antonio Mendes Tavares.
Antonio da Silveira Mello.
Arlindo José de Mello.
João José Joaquim de Sant'Anna.
Diogenes Machado da Costa.
Theodoro Baptista Pereira.

• Norval José Gonçalves Lishôa.
João Baptista da Gama.
Arthur Pinto Coelho.
Adolpho Rodrigues Guimarães.
Antonio da Silva Santos.
Antonio Fernandes de Oliveira.
Jacintho Velloso Cordeiro.
José Caetano da Silva Guimarães.
Luiz Cabral.
Antonio da Costa Pinheiro.
Adolpho da Costa Pinheiro.
Pedro Tinoco do Amaral.
Arthur Altino Dona.
João Altino Aula.
Arnaldo Magessi Corimbaba.
Francisco Magessi Corimbaba.
Francisco José Storino.
Luiz da Silva Reis.
Francisco Leal.
Manoel Mendes da Silva.
Jorge Pires Nogueira.
Theodoro Eugenio Horta.
Augusto Soares de Pinho.
Alberto Couto de Oliveira Costa.
Etelvino de Almeida Cunha.
Alfredo Luiz Dias.
Antonio Pereira Alves.
Manoel Caetano.
Francisco Segreto.
Natal Ceodaro.
Antonio Ayres Moura.
Manoel Pereira de Souza Guimarães.
Joaquim de Sã. Costa.
Joaquim dos Santos Elvas.
Manoel Cordeiro.
Joaquim Vieira Lopes.
Manoel da Rocha Corrêa.
Felicio Antonio dGs Santos.
Alfredo Menezes.
Alfredo Coelho de Faria.
Sylvino José Rabello.
Julio Rodrigues.
Carlos Sebastião de Andrado.
Octavio Guilherme de Oliveira.
José Teixeira Passos.
Bartholomeu Dias da Cunha Bittencourt.
Felippe José de Andrade.
Martiniano José de Magalhães.
Mario de Paula Rodrigues.
João da Silva Teixeira.
Guilherme Simonen.
João de Almeida Pinto.
Irineu Evan gelista Ferreira de Souza.
Joaquim José Ramos.
Antonio Coutinho da Silva.
Lourenço de Oliveira Lobo.
Annibal Dionysio Machado.
José Ferreira Mendes.
Carlos da Silveira Mello.
João da Silveira Mello.
José Lopes Marinho.
Dialma Ewerton Pinto.
Christiano Brandão.
Josi no Gomes Matta e Silva.
José Francisco da Silva Proença.
Manoel Rodrigues do Medeiros.
Antmio Miranda de Oliveira.
Juvencio Xavier de Castro Junior.
Joaquim Justiniano Jardim.
Carlos Galdino Leal.
Pedro Monteiro Homem da Costa.
João Alves de Araujo.

Manoel Felippe de Saldanha.
Alfredo de Castro Leal.
Arthur José de Carvalho.
Antonio Toscano de Brito.
João Rodrigues de Lima.
Joaquim José do Almeida Junior.
João Frederico de Almeida.
Severino Alexandre de Almeida.
Antonio Hyppolito Painhas.
Bruno Francisco Martins.
Leoncio Tannuche.
Domingos Corrêa Feliz.
Manoel Macedo Costa.
João Macedo Costa.
Ricardo Joaquim Barbosa Castro.
Alberto Pereira.
João Augusto Benicio da Silva.
Miguel da Cruz Machado.
João da Silva Braga.
Leopoldo Gonçalves de Lima.
João Augusto da Silva Nunes.
Saint-Clair Euchario Peixoto.
Luiz Ferreira Navais.
Euclides da Silva Barreiros.
João Gonçalves Borges.
José Gonçalves de Freitas Borges (alferes).
Antonio da Silva.
Crystobal Paliares.
Luiz Gonzaga Borges Filho.
João Pedro Castanheira.
Antonio Ventura Boscoli.
Mario da Rocha.
Alberto Pinto Nunes.
Arlindo Cypriano de Almeida Bastos.
Joaquim Romão de Almeida Bastos.
Valentim da França.
Josí Mendesda Silva.
Iclierico Alves da Costa.
Alfredo Altamirano Milton.
Albino José Ramos.
Luiz Alves da Cunha Reis.
Annibal Alberto de Carvalho.
Pedro da Soledade Araujo.
Theriges Januario Salerno.
Argemiro Pereira de Araujo Cortez (alferes).
Antonio José Teixeira.
Felippe Barbosa.
Vicente Avelino de Barros.
Laurindo Ferreira de Carvalho.
Albino Pinto da Silva.
Ildefonso Esperidião Agnello da Rocha.
Coriolano Marques de Abreu.
Augusto Carlos Ortman.
Alfredo Avelino Pinto Guimarães.
Alexandre Alaigre de Figueiredo.
Caries Amorico de Oliveira.
João Vianna.
Luciano José de Freitas.
Antonio Rodrigues Pereira.
Mario Soares Pinto.
Pedro Soares Pinto (alferes).
Manoel Francisco Gonçalves.
Joaquim José Ribeiro.
Eduardo José Ribeiro.
José Martins Corrêa.
Balthazar Araujo Seara.
Torquato de Avellar.
José Jeronymo de Sant'Anna.
Raymundo Marques da Costa.
Paschoal da Silva Leal.
Antonio dos Santos Nogueira.
Horacio Carneiro da Silva.
Affonso Demetrio da Silva.
José Desterro.
Protasio Ferreiro Maghelly.
Oscar Ferreira Maghelly.
José Cordeiro Lopes.
Pedro Caetano de Oliveira.
Francisco Ribeiro da Silva.
Belmiro de Souza Tornei.
Abel Marques Baptista de Ilão.
Heitor Marques Baptista, de Leão (alferes).
João Lemos de Freitas.
João Machado Mendes.
Alfredo Soares Corrêa.
Elyseu de Medeiros Frias.
José Alfredo da Silveira.
Durval Custodio de Oliveira.
Gabriel Alves da Costa.
Euclides Francisco Freire.
Julio Ferreira.
Carlos do Medeiros Frias.

Oscar Mendes de Azevedo.
Alfredo Cezimbra da Costa.
Pedro Grt,eindo dos Santos.
Geraldo Francisco dos Santos.
Manoel José da Rosa.
Custodio Corrêa da Silva.
Arthur Braga.
João Duarte Coelho.
Manoel Felippe Martins.
Antonio Santiago.
Carlos Alberto Di Agostini.
Leopoldino Corrêa da Costa.
João Clapp.
Nazario Barbosa Junior.
Manoel Moraes.
Leopoldo Carlos Guimarães.
José Orgé Lisboa.
Pedro Agostinho de Lima.
João Baptista de Oliveira.
Lino Jose Borges (tenente).
Catão da Silva Piá.
Antonio José Ferreira Felix (alferes).
João Marcellino dos Santos.
João da Silva Torres.
Felippe Araujo.
Heitor da Silveira.
João de Souza Bandeira.
Marcos José da Cunha.
Antonio Victor de Siqueira.
Wencesláo Ramos dos Santos.
Nabor Euclides da Rocha Gaivão.
Thomaz Farias Fernamles.
Jayine Farias Fernandes.
Miguel de Souza Nobre.
Luiz de Souza Leal.
Manoel Brasilio.
Julio Antonio da Rocha.
Manoel Vicente Alves.
Geminiano Teixeira de Macedo.
Augusto Fischer de Gouvêa.
Alfredo Augusto de Castro o Silva.
Ricardo Antonio dos Santos.
Manoel da Rosa Fialho.
Hyppolito Pinto Machado Ramos.
Raul Freitas.
Eduardo de Magalhães Carvalho.
José da Cunha.
Eduardo Ferreira Junior.
Tiburcio José de Lemos (capitão).
José Pinto Ribeiro Haller.
Severo Francisco da Silva.
Percilio Gonçalves Chaves.
Arthur Fernandes de Araujo.
Alfredo Antonio da Silva.
Manoel Muniz Peixoto.
Antonio de Souza Marques.
Henrique Marques Tenente.
Antonio Vieira da Costa.
José Pereira Junior.
José Maria de Castro.
Manoel Rodrigues de Carvalho Junior.
Enrico Gomes da Silva.
Arthur José da Silva,
José Pereira da Silveira.
Albino de Souza Monteiro.
Luiz Ottoni de Souza.
Joaquim Antonio Moreira.
Arthur da Silveira.
Gratulino Hyppolito de Azevedo Coutinho.

Arthur José dos S"..ntos.
Paulo Eludi° de Azevr,uã o Coutinho.

Celestino Murei Dias.
Arthur

Accioly
Jo".;., de Oliveira.
Arthur Casaes de Souza.
Ca.rnitoo).Hyppolito de Azevedo Coutinho (ca-

Alberto Rodrigues dos Santos.
Oscar da Cruz Senna.
Octaviano da Cruz Senna.
Arnaldo da Cruz Senna.
Severiano José Ramos.
.José Francisco de Assis Lima.
Mario de Figueiredo.
Elias Moreira da Silva.
José Antonio Barreiros.
José Rossi.
Manoel Gonçalves.
João da Silva Neves.
Alcindo Fernandes.
Candido Ernesto da Silveira..
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Julio Cosar Pacheco.
Mario Lagden.
Pedro Ramiro Cruz.
Bento da Silva Neves.
Olympio Marques da Silva.
Alferes Domingos de Gusmão Gil.
Alberto Porfirio dos Santos.
Alfredo Cicero de Andrade Jambo.
José Briani Junior.
Joaquim Francisco da Silva Sobrinho.
Alberico Manoel (b , Araujo.
Luiz Gonçalves Vigiei'.
Luiz Duarte Moreira Junho?.
Carlos Rodrigues.
Leão Decen) do Mello.
JoRa Toixeira Bittencourt de Moraes.
Lafilyette Quintino Machado.
Isa.c Newton do Nascimento.
João Manoel do Aralrade Costa.
Elosbão José de Souza.
João Thomaz da Oliveira.
Alferes Arthur José Fernandes.
José Baptista Pereira Bastos.
Bernardino Gomes Ribeiro.
Honorio dos Santos Silveira.
José Luiz de Mattos.
Francisco Pereira da Rosa Laranja.
João Barbosa. do Lima.
Antonio Thomaz do Oliveira.
Manoel Ribairo Slaia.
Alfredo Antonk da Silva.
França Carvalho.
Luiz Domingos dos Reis.
Manoel Lei!.
José Jubim.
Pedro Pontine.
Tuhalcaim Pires de Oliveira.
Etelvino Pereira de Jesus.
Mauricio Ccellio da Rocha.
Ladislão Francisco dos Reis.
Dr. Henrique Tavares Lagden.
Pedro Vieira.
João Vieira.
José dos Santos Carneiro Pimpas.
Manoel Coelho Tavares.
Polvcarpo Coelho da Silva.
Rqiiair.) Silveira de Lima.
Torquato José dos Santos.
João Pe Iro de Atendam.
Miguel Antonio Fragosa.
João Mattos de Souza.
Manoel de Castro Casta.
Oscar Atnanco Fernandes.
Simplicio José dos Santos.
José ',apinha Gusmão.
José Theodoro.
José Pedro Timmé.
Gáspar Alves Moreira.
Virtulino de Paula Ribeiro.
José João Corrêa.
Clemente do Oliveira Ramos.
Julio José Moniz.
José Antonio Affonsa.
Rodolpho Candido da Fonseca.
Belmiro Jo sé Pinto.
Oscar Gonçalves de Oliveira.
Alvaro do Bomftm.
Arthur Gom -s (Ia Lima
Arthur Augusto Machado.
Victor Teixeits, de Carvalho.
Manoel Martins Vieira.
Raul Teixeira Marques.
Venancio Manoel Francisco.
José da Silva Moreira.
Ponedietn José Borges.
Ovidio Ferreira.
Manoel José.
Lourenço Tavares.
Mario Ribeiro da silva.
Cvro da Costa Silveira.
João Moreira de Sauz a .
Gabriel Ramos da Silva.
Alfredo Martins 1.'1105.
Joaquim de Oliveira Frei t^..s.
Fel iciano José Teixeira.
Carlos Pinto Leal.
Luiz Jooquiin Alves.
Iloracio Vieira de Lima.
Arthur Rocha Machado.
Eduardo Augusto de Figueiredo.
José de Oliveira.
Ezebio José da Rocha.

Arthur Pinheiro da Rocha.
Francisco Gomes Pereira.
Henrique José da Oliveira.
Samuel Mattos.
Leopoldo Ramos de Carvalho.
Mathias de Almeida Carvalho.
Jocelyn Cardoso.
Domingos Francisco Corrêa.
Francisco Gomes do Amparo.
Luiz rlaina..e Souza.
Luiz Gomes Ferreira.
Henrique Rocha Bastos.
Isidoro Nunes da Silva•
Ernesto Alves da Trindade.
Henrique Pimentel da Cunha.
Francisco Fausto de Oliveira.
Claudio José da Silveira.
Diniz Antonio de Siqueira.
Jos Maria de Souza Veiga.
Manoel Faustino.
José de Almeida.
Falia Emmanuel Josy.
Johannes Otto Josy.
Pedro Luiz Josy.
Antonio Coelho de Souza.
Jacinho Francisco Arruda.
Manoel Pereira.
Manoel Coelho de Souza.
Antonio Freire do Macedo Juniop.
Alfredo Antunes da Silvá.
Affonso Ceodaro.
Oscar Bormann de Borges.
Francisco Pinheiro Requião.
Joaquim Jacobino Freire.
Antonio Joaquim Machado Junior.
Dr. Francisco Salema Garção Ribeiro.
Eucl ides Carlos Pereira.
Joaquim Osorio do Amaral.
José Pinto da Silva.
Frederico Julio da Silva.
João da Rosa Dutra.
Francisco Freire de Macedo.
Honorato José de Barros.
José Alves da Silva.
Joaquim Cavalcanti de Oliveira.
Guilherme Bento da Rocha.
José Telles da silveira.
Isidoro José dos Santos.
Pedro de Alcantara Pereira.
Antonio da Costa Neves.
Joaquim Ferreira Lima.
Antonio Bento da Rocha.
Adão Affonso Pereira.
Paulina Pereira de Oliveira.
Luiz Bastos da Rocha.
Rodolplio Balthazar.
Manoel Martins Mendes.
Joaquim Pinto de Assumpço.
.Tuvenal de Oliveira.
Miguel Guimarães. 	 -
Manoel Marques de Oliveira.
Enéas Gomes Guimarães.
Manoel Carneiro de Lemos.
Xavier de Menezes Lima.
Horacio Brito de Lemos.
Jos Mendes de Oliveira.
Octavio Lemos.
Claudino Pereira da Silva.
Antonio Loa! Cardozo.
Manoel Flausinio Pereira.
Bento de Arnorim Bezerra.
Antonio de Carvalho.
Manoel Olympio Marques.
Francisco Gaspar.
Manoel de Moraes Pinna.
Arthur Lopes da Cruz.
José Mirado de Gouvél.
Zeterino Pinto do Oliveira.
Miguel Antonio Fragozo.
Bonedicto Guimarães.
Bonedieto do Oliveira Lessa.
Floriano da Silva Maia.
Antonio Corrêa de Araujo.
Bento José Maia.
André Sabara.
Joaquim Meirelles dcs Santos.
Custodio Francisco da Silva.
Aurelio José Ribeiro.
Benjamin Ribeiro de Souza.
Bernardo Joaquim da Silva.
Mareolino Antonio de Moura.
Carlos Baptista Camargo.

João Manoel de Lemos.
Urbano de Oliveira.
Felippe Pereira Corrêa.
Samuel Pereira da Silva.
Olympio de Souza.
Flausinio Pereira de Moraes.
Domingos Pinto de Oliveira.
Francisco Pinto da Silva.
João Boni facio da Silva.
Januario Ferreira.
Francisco Leitão.
Felippe de Oliveira o Silva.
Felisberto de Araujo Lima.
Felix Gaspar de Oliveira.
Custodio Torres Lemos.
Joaquim Miguel de Souza.
José Tavares Bulhões.
Antonio de Oliveira.
João de Andrade o Silva.
Manoel Benicio da Silva.
Manoel Marques.
João Baptista de Albuquerque.
Pedro de Paula Lemos.
Arthur Gomes de Carvalho.
Manoel Gouvêa.
João da Silva Leite.
Henrique Gomes da Silva.
Henrique Bastos de Oliveira.
João Martins Vianna.
Fausto da Silva Pessoa.
Francisco Vieira de Barros.
Enéas Rocha da Silva.
Joaquim Francisco Lopes.
Henrique Flores dos Santos.
Tiburcio da Silva Gomes.
Joaquim Feliz da Rocha.
Juvencio Quintena,.
Januario Xavier Baptista.
Oscar Rosa dos Santos.
Prudente da Rocha.
Guilherme Gomes da Silva.
Euzebio de Sant'Anna.
Manoel da Silva Castro.
Olympio de Oliveira.
Francisco de Fausto Oliveira.
Justino Bueno de Oliveira.
Raymundo Costa.
Eduardo da Silva Santos.
Antonio da Silva Freitas.
Faustino Gomes da Silva.
Juvenal Alves Branco.
Joaquim Lopes do Souza.
Octaviano José de Freitas,
João da Silva Carneiro.
Arthur de Castro Lemos.
Emygdio Ramos.
João Baptista Serrão.
João Paulo de Menezes.
Estevão Neiva.
João Leal dos Santos,
Joaquim Pereira dos Santos.
Marinho de Oliveira.
Luiz Francisco.
João Amorim de Barros.
João Rodrigues Pereira.
Manoel da Silva Leal.
Joaquim Baptista.
Joaquim Gomes.
Antenor Ferreira.
Justino Corrêa Gomes.
Bone licto José de alagalhães.
Oscar Ilygino de Oliveira.
Condido Pacheco.
Eduardo da Silva Lessa.
Germano Baptista .dos Santos.
Alexandre Ferreira.
Antonio Louro.
Joaquim Ramos Nogueira.
alamede Rodrigues.
Henrique Lopes Ferreira.
Iternardino Teixeira Lopes.
Gustavo Roberto Gomes.
Nonato Dorningues.
Eduardo Ramos da Silva.
Olympio Ferreira Lopes.
Bento Martins da Silva.
Antonio da Silva Lessa.
Ermelindo Gomes da Rocha.
Fernando Domingos da Silva.
Guilherme João da Silva.
Claudio de Siqueira.
Domingos de ()lixeira e Silva.
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Francisco Olavo de Oliveira.
Ovidio Raymundo de Oliveira.
Franklin da Silva.
Francisco Corrêa da Silva.
Eduardo da Silva Guimarães.
Mario José dos Santos.
Joaquim Gomes Carneiro.
João Machado.
Isidoro Gomes do Mello.
João Estavas.
Leopoldo Driimmond.
João Pires dos Santos.
Galdino de Araujo Cesar.
Ovidio da Costa Santos.
Paulino Alberto Bahia.
Rufino Moura.
Umbellino Jos 't de Oliveira,
Tertuliano Fernandes do Rego.
Juvenal de Souza França.
Luiz Alves de Queizoz.
Luiz Jos: Lopes.
Manoel Gomes de Oliveira.
Manoel José Soares.
Manoel Mariano da Silva.
Thomaz Antonio do Valle.
Porfirio Martins Saltes.
Oberto Horta.
Antonio Dias Vianna.
Antonio Leal.
Albino Ferreira da Rocha.
Alfredo José Leal.
Ernesto Machado.
Domingos da Costa Rocha.
Francisco Werneck de Medeiros.
Benicio Uzeda.
Claudino Ferreira da Cruz.
Firmino da Silva Gomes.
Gil Gomes.
Joaquim José de Mattos.
Alvaro do Nascimento.
Joaquim Verissimo de Sá.
Lucio José da Silva.
Alvaro Ribeiro.
Bernardo José Affonso.
Alberto José Teixeira.
Carlos Albino dos Reis.
José dos Santos Vargas.
Joaquim Ferreira Nunes.
José Angelo Lopes.
João Domingos dos Santos.
Luiz Gustavo Vianna.
Manoel Francisco de Almeida.
Raymundo de Faria Abreu.
Thomaz Francisco de Almeida.
Pedro Gomes da Silva.
João Ricardo.
Diogo José Nunes.
Bernardino Cunha.
Arthur Rodrigues de Mattos.
Evaristo da Silva Balthar.
Jos': Joaquim da Silva.
Miguel Francisco Dias.
Fortunato José Tinoco.
Guilherme Ferreira.
Casemiro Vieira.
Miguel Cardoso de Lima.
João Ovidio dos Santos.
Leopoldo Ramos de Carvalho.
Henrique José Oliveira.
Francisco Gomes Pereira.
José de Oliveira.
Eduardo Augusto de Figueiredo.
Arthur Rocha Machado.
Horacio Vieira de Lima.
Agostinho Baptista.
Luiz Joaquim Alves.
Carlos Pinto Leal.
Feliciano José Teixeira.
Waldemar Joaquim da Costa.
Augusto Pinto de Oliveira.
Germano Antonio de Lemos.
Waldernar José Ramos.
Damasio Torres.
Antonio de Lima e Silva.
Bernardo Alves Martins.
João de Lemos Lassa.
João Alves de Brito.
Pedro dos Santos Lima.
Paulo Leopoldo.
Paulino da Costa Martins.
João Louzada.
Frederico Pinto de Oliveira. •

João de Souza Breves.
Joaquim Serra.
Lauriano de Oliveira.
Eduardo Alves da Silva.
Edmundo Lopes da Silva.
Luiz do Souza.
Condido José Moreira.
Condido de Araujo.
Balthazar José de Cargueira.
Bento Martins Barbosa.
José Pinto Netto.
Antonio José Pereira.
Antonio Pereira Lobo.
Antonio Costa do Oliveira.
Domingos da Rocha Gama.
Guilherme Lopos.
Manoel Lopes.
Itaymtindo Lopes.
Datnasio da Silva Flores.
Antonio José da Cruz.
José da Cunha Junior.
Joaquim Bossa da Silva.
Bento da Gama e Silva.
Bernardo da Rocha Gomes.
Condido Teixeira Junior.
Emiliono da Rocha e Silva.
Fernando Regoa da Silva.
Francisco José da Silva.
Guilherme da Silva ;faltes.
Joaquim Bernardo Teixeira.
José Bernarilino Junior.
Januario Gomes dos Santos.
Joaquim Magalhães.
João Baptista da Silva.
José Baptista Ramos.
Antonio da Silva Lopes.
Antonio da Cunha Gania.
Antonio Rosa.
Antonio Gouvêa.
Agostinho Bapdsta.
Manoel Gomes Paiva.
Manoel Rodrigues da Silva.
Manoel Cavalcanti de Mello.
Abilio Judée Rodrigues.
Rodolpho Costa.
Oscar de Paiva Guedes.
Benedicto da Silva Santos.
Agostinho da Silveira Mendonça.
Manoel Joaquim de Oliveira.
Manoel José Nunes.
Joaquim Baptista Filho.
Luiz de Magalhães Lima.
Luciano do Azeredo Lemos.
Augusto de Oliveira Bastos.
Antonio de Faria Lassa.
Agenor dos Santos Silva.
I3elmiro da Costa.
Belmiro Bane lictn de Oliveira.
Felix Gaspar da Costa.
Domingos Guilherme dá Costa.
Joaquim José Rodrigues.
Domingos Xavier.
Francisco Augusto do Oliveira.
José de Souza Guimarães.
Frederico Augusto da Costa.
Firmino Tavares de castro.

São f Illecidos os seguintes:
Manoel Vieira Prado.
Cornelio dos Santos Tavares.
José Amorico de Oliveira.
Manoel Francisco de Almeida.
Augusto Condido Faria Leal.
Antonio do Souza Paz.
Francisco de Assis Mello.
'flama Luiz Gomos.
Candido Victorino Ribeiro.
Francisco Gomes da Silva.
Theotonio Diniz Regadas.
Alfredo Raulino Mourão.
Claudino José da Cruz.
Cornelio José Vaz da Cunha.
Ezequiel Corrêa dos Santos.
Januario José de Oliveira.
Josuino Rodeigue.s do Nascimento.
Ernesto Pereira Pinto.
Ernesto Fausto Brazil.
João Feliciano da Silva Monteiro.
João Lourenço Pareira de Carvalho.
Hermenegildo José Pereira da Silva.
Ivan Saturnino Ferreira da Silva.
José Tirnotheo da Costa.
José de Oliveira.

Antonio Honorato de Barros.
Eduardo Dias de Moura.
Manoel Gonçalves d Freitas.
Raymundo Voz da Rocha.
Francisco Pereira de Mello.
Antonio Alvaro da Cunha.
Francisco José Antunes Filho.
Thomaz Calixto Botelho.
Albino Moreira Lopes.
Joaquim Manoel de Oliveira Figueiredo.
Manoel da Porcitincula.
Custodio Gomes Carneiro.
João Idiricio de Almeida.
José Apollinario 1e Mattos.
Manoel José de Azevedo.
Manoel Lau rindo Fernandes da Rocha.
Pedia) Venancio Castanheira,.
Antonio Gomes da Costa.
Caetan o do Couto.
Domingos da Silva Pires.
Joaquim Darnasio da Costa.
Aprigio Augusto Alves de Mendonça.
Eduardo Norberto dos Santos Pinheiro.
Delfim Ferreira Gutierres.
Joaquim Alexandrino Villa Forte.
Joaquim Antonio Barbosa.
Miguel Justiniano das Dores.
Sebastião Antonio Vieira de Castro.
Albino Augusto de Jesus.
Manoel Joaquim Ribeiro.
Jannario Manoel de Faria.
Theophilo Francisco da Silvoira.
Pedro Alexandrino de Oliveira.
Benclicto Ilypolito do Oliveira.
Miguel Pereira da Motta.
Virgilio José Marques.
Christophoro Coral i pio Austricliano do Araujo
JoSo Alves Freire.
Alfredo E-,cragnolle Taunay.
Antonio Calmon do Oliveira Mendes.
Antonio Domingos de Andrade.
Francisco Antonio do Mendonça.
Antonio Martins Alves de Castro Junior.
Antonio Pereira da Rocha.
Antonió Alves do Banho.
Sarvulo José de Siqueira Lima.
Vorissimo Julio de Moraes.
Alberto Augusto dos Santos.
Antonio Joaquim Valioso Guimarães.
Sevarino Mandos da Costa.
Amorico Augusto de Barros.
Isidro Basilio dos Santos.
João Baptista Ferreira Coelho.
Euzebio Luiz Gomes da Silva.
José Martins Agro Junior.
Alexandre A. do Frias Villar.
Anicio Lourenço Pinheiro.
Antonio Raymundo Miranda do Carvalho.
Henrique Corrêa dos Santos.
Brazilino Custodio de Oliveira.
DorninizoA José de Souzi.
Joaquim Duarte Martins.
João Domin gos dos Santos.
Carlos de Almeida Migon.
Manoel Antonio Alves de Carvalho.
Alfredo José da Motta.
Artimr	 Almei(la Miason.
Bornardino Jeronymo de Souza.
Galdino Nunes da Rosa.
.Tosa Paulo Duque Estrada Meyer.
Antonio José Vieira.
Domingos Gomes do Souza.
Epiphanio Ramos Chaves.
Sabino Mariano de Siqueira.
João de Carvalho do Brito.
Ernesto dos Santos Braga.
João José Corrêa.
Ni ,.olan Narciso Camargo.
João Gonçalves.
Edmundo Rodrigues Chaves.
Condido Dias da Silva.
Domin gos Sapiá.
Christiano Luiz Stock Meyer.
Francisco Antonio de Almeida Bastos.
Guilherme Brizzi.
Manoel Antonio Martins de Mello.
Francisco Ribeiro da Silva.
Antonio José de Bessa Filho.
Geraldo Alves de Moura.
Xavier Fortes Teixeira.
Frederico José Martins.
João Carlos Ribeiro de Macedo Machado.
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Mudaram do domicilio os seguintes chia-
dãos :
Celestino Mauricio Quintanilha.
Epiplianio Gonçalves dos Santos.
Francisco Queiroz Coutinho Mattoso Camara.
João Thomaz dos Santos.
Joaquim Fausto de Souza.
Plinio Cesar de Oliveira.
Henrique Carlos Feldhagem.
Otto Emilio Ottenson.
Christovã,o Ribeiro lo Moraes Rogo.
lIypoli to Ferreira de Miranda Compeli°.
Antonio José, Dias.
'gni/0.o Moerbeels.
João Climaeo tu Souza Chavita.
João da Costa Rabedlo.
Mantel José dos Anjos.
Quirino Conrado 41a Silva.
Ernesto Eugenio da Graça Bastos.
Romeu Alvares Fortuna.
Edmundo Martins da Silva Cunha.
João Guimarães aluniz.
Antonio Izidro de Jesus. •
Honorio Guitoarães Muniz.
Manoel Lopes Gomes Ribeiro.
Randolpho Martins •le Santa Rosa.
Ursulino José da Trindade .
Albot	 Victoria.
Torquato Cony.
José Antonio Vornanleto
Manoel Rufou de Oliveira.
Ezelino Lopes Quiniella.
Sinval Forjaz do Meneios Penna.
Aureliano \avier Pinheiro.
Tortuliano Pereira dos Santos.
Henrique Lopos do Couto.
Artiour Pereira le S'onzo.
João Iteroardino do Moura.
Sebastião Soares da Rocha.
Antonio Siqueira Chaves.
Elidi° da Fonreca.
José da Silva Coriolano.
Manoel do Nascimento Barcellos.
Antonio Rodrigues Borges.
Carlos Renato dos Santos Pacopallyba.
Manoel Percira Alves.
José de Miranda Ft rroira Compeli°.
Manoel Joé de Castilhos.
:Joaquim das Chagas Pereira.
Manoel Justiniano das Dores.
José Ignacio de Novas.
Olvmnio Martins Teixeira.
Carnelio José Vaz da Cunha.
Alfredo Bossa Ramos.
João Francisco de Jesus.
Antonio, Condido de Seixos.
João Maria de Figueiredo.
Estanislão Pornardes ile Souza Vianna.
Leopoldo Augusto da Fonseca Castellões.
Fran-isco Angusto Grôt Garrido.
Salustiano Antonio Pereira Alves.
João Martin ,z da Silva Cunha.
Boaventura da Luz Rodriguoo Caldeira.
Luciano Alves da silva Netto.
Manuel José de Mattos Willy.	 •
Manool Riboiro do Aloantara.
Manoel de Moendo Pereira.
Amaro Gomes de Azeredo.
Deoclecio Fernandes Cardo o.
João da Costa Passos.
José, Agrella.
José Luiz Mendes Junior.
Manoel Corrêa de Mello.
Paulo Gablino da Rosa.
Pedro Felippe Florot.
Torquato Lopes do Lima.
Jaymo Victor Pereiro Guimarães.
Antonio Jos da Costa.
Anton . o .looa do Oliveira Praga.
Alberto José. Soares.
Antonio Joaquim da Silva Ferreira.
Chrisinm dos Santos Pontes.
Demetrio Cardoso de Mello.
Elisiiirio Alves Virmino.
Jose. Fernati , !e,; do Freitas.
Lourenç . )	 sowa.
Luiz MiciA de Kuilermer.
Affonso Anglada.
alanool nOMC.:
Agsrihme Jo 	 Fei • re'ra. (3aleTto.
Antonio Ignaein Peixoto.
Margarido Freire do Andrade e Silva.

Miguel do Nascimento.
Olympio Thompson.
Vetando Gomes da Costa.
Arlindo José do Almeida Pernambuco.
Ernesto Amorico.
Francisco Benedicto Ribeiro da Silva.
Jayme Americano Freire.
Manoel Carvalho Madeira de Lei.
Alberico de Barros Figueira.
Alfredo Castro Brito.
Antonio Agostinho Ferreira.
Antonio José Cardoso.
Antonio José de Oliveira.
Antonio José do Sacramento.
Antonio Pereira da Silva.
Antonio Rosa Pereira.
Caetano José Ferreira.
Eduardo Vieira de Oliveira.
Francisco Taneredo.
Josa Moreira Octaviano.
Antonio Ataliba Bittencourt.
Antonio José Alves de Brito.
Augusto Ca.ndido Xavier Cony.
Condido Alves Pereira de Carvalho.
Domingos Varella.
Jeronymo Varella.
Antonio de Limoeiro.
Dr. Deocleclano da Costa Dona.
Eduardo da Silveira Lobo.
José de Paiva Legey.
Antonio Maxim° Leal Vallim.
Bernardino da Silva Guimarães Lisboa.
Bernardo José de Padua.
Carlos Rodriguo s Baranna.
João Carneiro Pereira Braga.
José Carneiro Pereira.
Mariano Soares.
Paulo A ffonso de Faria.
Trajano Soares Louzada.
Luiz da Silva Soares.
Domingos Couto Ribeiro.
Luiz Ignacio da Luz.
Mario de Miranda (capitão.)
Martinho de Souza Pereira Alves.
José Maxim° Teixeira (Dr.).
Luiz Tenorio Cavalcanti de Albuquerque.
Nuno de Faria Paiva (monsenhor).
Arthur Ciunillo de Souza.
Epiploanio Jos:k dos Reis.
Francisco Moreira Sampaio (Dr.).
João Gomes Vieira Guimarães.
Emalo Ferreira.
Francisco Antonio Tamberlick.
Francisco José Pereira de Castro.
Joaquim Luiz JosO Pizarro Junior.
Alberto Antonio Barbosa.
Agostinho José Ferreira Gedeão Junior.
Antonio Augusto Gnmido.
Francisco Manso Leal Vallim.
Honorio Homem da Rocha.
Jos', Carvalhaes Pinheiro.
José da Silva Ramos Arouca Junior.
Manoel Avelino do Barros Lemos.
Pedro Maria.
Amorico Alves Guimarães (Dr.).
Carlos Corrêa da Silva Ligo (general).
José Bento da Cruz (alferes).
Randolpho Pereira Borges.
João Cardoso Nabuco.
Thotnaz Baeker Miner.
Alexandre José Ferreira Gedeão.
bit José Pereira Guimarães o Silva.
João 'traz Carneiro Leão Junior.
Rollin() Gonçalves de Olivaira. Freitas.
Antonio Baptista do Menezes.
Justiniano Rodrigues Chaves.
Francisco José Gorson.
Francisco Nunes dos Santos.
Gallia.no Theophilo do Carmo.
Joaquim Francisco dos Santos Pacopahyba.
Julio Henrique Carmo.
justino Midosi de Novaes.
Decio Francisco.
Taneredo de Sá (Dr.)
Alfredo Justo da Silva .
Alfredo Pereira da Cruz.
Antenor Bacio de Brito.
Anton i o Justinn
Antonio Marceilmo Pinto Ribeiro Duarte.
Bento Marquos.
Carl-s Gonçalves Campos.
Cotão Bonifacio Ribeiro.

Francisco Albertino Dacio de Brito.
Franscisco Motta.
João Baptista Torquato.
João Carlos de Carvalho.
Manoel José de Mattos Kelly.
Antonio Climaco de Macedo.
João do Nascimento Natal.
Joaquim do Nascimento Natal.
Alvaro Pereira Balges.
Gracilaceo Chrisogino de Santa Ignez.
Annibal de Mendonça.
Firmino Ferreira de Lima.
Manoel Lyrio.
Cosario Saroldi.
Antonio Joaquim Teixeira Lopes.
Bornardo Corrêa do Almeida Leão.
Fernando Pires Ferreira (Dr.).
Luiz Carlos de Souza Medeiros.
João Fernandes Machado
Ismael Augusto Pinto.
Manoel Antonio de Miranda Carvalho.

—Foram transferidos de outras parochias
para esta os seguintes cidadãos :
Justino Vieira.
Manoel aIuniz da Silva Peixoto.
José Constando de Jesus.
Antonio Joaquim Pedro.
Felisberto Gonçalves da Cunha.
Marcos Antonio de Oliveira.
Claudio Ferreira dos Santos.
Manoel Gaspar Dias.
José Loopoldo Polaco.
Manoel Simplicio Ferreira.
Arthur Homem da Rocha.
Alberto Castanheira.
Juvenal Ramos de Oliveira.
João da Costa Faria.
Leniro da Costa Jucá.
João Savaella.
Lourenço Izidoro de Siqueira.
Luiz Maggessi Corirnbaba.
Francisco alanoel Bernardas ameno.
Antonio Moreira de Mesquita Junior.
Joaquim José da Camara.
Romeu Sabino de Carvalho.
José Antunes Baptista Leite.
José Antunes Baptista Leite Junior.
Zutico Antunes Baptista (Dr.).
Manoel Nunes Coutinho.
Manoel Cordeiro de Andrada.
Servulo da Lopes da Camara.
Antonio dos Sanoos . Nogueira.
Mauricio Colite da Rocha.
Ladisláo Francisco dos Reis.

— Foram transferidos para outras paro-
chias os seguintes cidadãos
Manoel Borges de Faria.
Alvaro Antonio Pereira Franco.
Anesio Soares Cravo.
João Tocio Riveiro.
Antonio dos Santor Faz:
José Moreira Vaz.

E, para que chegue a noticia a todos, man-
dou lit,vrar o presente edital para ser affixado
em logar publico e roproduzido pela imprensa.
E eu, lir. Ilenrique Tavares Lagden, escrivão
ai hoc, o fiz.

Districto Federal, 20 de maio de Mn—Al-
fredo (alainho, presidente.

1)istricto de S. Cheistovão
O cidadão Dr. Silvio Mario de sa Freire,

presidente da commis,são * do alistamento o
rovisão eletoral do districto de S, Chris-
toyFtiaoz. s ber aos 

que o presente edital virem
i 

que, estando terminados os trabalhos da com-
missão do alistamento desta secção, foram
inelnidos 03 seguintes c:dadãos
Eia tbio Martins da Rocha.
Marcos Carneiro de Sampaio.
Jos . '3 Azevedo da Silveira Sobrinho.
Francisco Rodrigues de Albuquerque.
Antonio Ferreira dos Santos.
Lourenoo de Souza Freire.
Francisco Augusto Casar.
Luiz Provost.
tictaviano do Araujo.
C:Is-atuo Augusto Torra.
Paulo A. Ferreira da Silva.
Eduardo José 1;elloso (major).

•
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Carlos Roldon Mouren (Dr.). 	 Lindolpho Turibio da Silva.
Paulo Francisco de Mendonça. 	 Luiz Almeida da Silva.
Francisco Coalho Lage. 	 Leolpoldo da Silva Porto.
Timotheo Rodrigues da Silva.	 Justino José Borges.
Manool Duarte. 	 Manoel José Fernandes.
Idalino José da Rocha.	 Franklin lanado da Silva.
Manoel de Carvalho. 	 Bernardo Leovigildo Torres.
Joaquim da Rosa Ribeiro.	 Arthur Pereira dos Santos.
Urbano José Joaquim. 	 Gastão Mello Cordeiro Gitaby.
José Ferreira da Costa.	 Rodolpho Duraes Pacheco.
Manoel José de Castro. 	 Luiz dos Santos Canamona,.
Oscar Borchet.	 Antonio Lopes da Cunha.
Joaquim Martins dos Santos.	 Hyppolito Mariano Guedes.
Fernando dos Santos. 	 Julio alarçal Guimarães (alferes.)
João Gonçalves.	 Arthur Vieira Peixoto (Dr.).
Antonio Vieira.	 Castor Borges Machado.
Francisco Ruiz.	 Manoel Cupertino.
Julio Vieira de Souza. 	 Jaci ntho Cassiano Calheiros.
Honorio Ozorio Ferreira. 	 Joaquim Borges de Oliveira.
João de Brito. 	 Joaquim J. Pereira.
Miguel Antonio de Miranda.. 	 Manoel Borges Machado.
Bernardino José de Senna. 	 Arthur Bomtempo.

Paulino Pires Rodrigues.
Francisco Pereira Bittencourt.
Americo Lopes de Oliveira.
Bento Pinto de Almeida.
Arthur da Costa Cardozo.
treno Thomaz de Aquino.
Henrique Corrêa dos Santos.
João Avelino Chaves.
João Valeutim Tavares.
Manoel Rapozo de Oliveira.
Custodio José Garcia.
Ernesto Tolles Mattozo.
João Brito de Oliveira.
Antonio José Moreira.
Boa ventura Luiz da Rocha.
Bernardo Firmino.
João Gonçalves da Silva.
Domingos Lopes da, Cunha.
Antonio Augusto Fernandes.
Dano Firmino de Souza.
Francisco José da Gama.
Alfonso Fausto do Souza.

Manoel Caldeira.	 Silvano Dias Valladã.o.
Custodio Rodrigues. 	 Arthur Mayrink de Azevedo.
José Almeida Valente.	 Luiz Iglezias.

Amuariam) Pereira de Carvalho.
Luiz Marques de Farias.
José Maria da Costa.

Percilio de Carvalho.	 Julião Lourenço. Luiz da Costa.
Francisco Paula da Silva Bulhões.	 Antonio José Mendes Campos. João Xavier de Lima.
Martinho da Silva Pereira.	 José Antonio Alves dos Santos 	 Junior. Joaquim Peixoto doa Castro.
José Fernandes.	 Marça..1 Antonio de Campos Lima. Manoel Moreira de Mello.
José Octavio de Freitas.	 Luiz Maggessi línissaet Caldas. Olympio de Miranola e Silva.
Antonio de Carvalho e Silva. 	 Apollinario Ferreira Barbosa. Miguel Antonio de Miranda.
Gratulino de Araujo Costa. 	 Domingos José Paiva. Luiz Ferreira Dias.
José Dutra da Rosa.	 Francisco Pereira de Lacerda. Orestes Colagany de Farias.
José Lyra da Silva Mattos.	 João Domingos. Narcizo Joaquim Canado.
Manoel Rosario de Aguiar. 	 Eduardo Rodrigues Mala. Luiz Caetano de Lima.
Antonio Moura Nunes.	 Mario José da Cruz. José Ba,zilio da Silva.
Francisco Moura Nunes. 	 Antonio Joaquim de Oliveira. Pedro Cardoso.
José Cyro Tinguá.	 José dos Santos Frango. Valeriano José Lisboa.
Antonio Ribeiro da Silva Porto. 	 Miguel José dos Santos Frango. Theotonio José Rutino.
Ismael da Rocha (Dr.)	 João Rodrigues de Souza Farias. Vicente Alvaro Bahia.
Manoel Antonio de Almeida Barros. 	 Joaquim Geraque Murta. Alvaro do Rego Monteiro.
Antonio Felix de Mello.	 Datnasio Rodrigues de Freitas. Trajano Pereira Brazil.
Euclides Carlos Bomtempo.	 Joaquim Pires da Fonseca. Carlos Casar da Costa.
Nicodemos de Azevedo Carvalho. 	 João Geraque Murta. Frederico Carlos da Cunha.
Mario Romulo Vaz de Oliveira (alferes). 	 Sebastião Alves Lobo. Guilherme 1e Lima Avila.
Agrippino Vieira de Campos	 (al(hres).	 José Antonio Gonçalves. E luardo Joaquim Torres.
Caetano Fernandes da Cruz. Antonio Cordovil Cargueira de Mello. Caetano José Vieira.
Oscar Duarte Moreira. Alfredo Guanabara. Francisco de Oliveira Neves.
Manoel Duarte Moreira Sobrinho. Rogerio Guanabara. José Antonio da Silva.
Joio Baptista Corrêa. Alfredo Mayrink de Azevedo. Hilario Augusto Ribeiro.
Lafayette Goulart Alves. Alfredo da Silva Veiga. João Tavares Gomes.
Guilherme Eugenio Pires. Manoel dos Santos Paiva. Joaquim da Silva Fiuza.
João Pires dos Santos. Fernando Soares Vieira. Manoel da Costa e Silva.
Rodolpho Goulart Alves. Salather Rodrigues Proença. Vicente José Teixeira.
Mario Corrêa. Luiz Antonio Dias. Bornardino Gomes ,Iminior.
Francisco de Paula Pires Corrêa. Luiz da Silva. Hermes Pinto da Silva.
Henrique Pires dos Santos. Mario Bicalho Fortes. Manoel Pires Catão.
João Marques de Carvalho. Mario Frederico do Lima. Dionysio dos Santos Silveira.
Francisco Paulo Telles do Meu zes. Frederico Alves de Castilhos. Ademar Autran de Carvalho.
Alvaro Mayrink de Azovedo. Francisco Gaspar de Oliveira. Durval da Silva Junior.
Antonio do Souza Valia. Herman° Dutra e Mello. Julio Caetano Lopes Filho.
João de Souza Vallo. Augusto Cesar Cordovil. Herman() José de Azevedo.
Casemiro Cavalcanti de Albuquerque. João de Almeida Fernandes. Joaquim de Sant'Anna Barbosa Filho.
João F_raneisco Dias da Costa.
José Lopez.
Gallino do Brito.

Amaury Catramby.
Oscar Pereira da Paixão.
'Francisco da Silva Mello.

Alcindo João de Sá.
Eduardo Meirelles da Silva Figueira.
lzaac de Oveira, e Silva.

Manoel Silvestre Martins.
José Marques da Penha.

Clementino Manoel dos santos.
Tarjino Manoel dos Santos.

Modestino Roquette de Araujo.
Rodolpho Pinto do Azev,do Alves.

Francisco Manoel dos Santos. Pedro Paulo Ferreira. Justiniano Salustiano de Carvalho.
Christovão da Silva. Antonio de Aguiar Casaes Telles. trinai' Pereira de Vasconcellos.
Romão Dias Gonçalves. Angelo Cano lido da Silva. Pantaleão Justino Moreira.
Gaspar Ferreira Pinto. Joaquim Barbosa mio Na.seimonto. Veridiano da Silva Carde kl.
Custodio Honorio da Cruz. Custodio Manoel de Souza. Volentim Damazio Pacheco.
Martinho José Diogo. Virgolino Francisco de Souza. Domingos da Silva Giiimarãos.
Gabriel Francisco do Nascimento. Manoel Ferreira Braga. Almerino Lopos da Costa o Silva.
Salustiano Si nplicio de Oliveira. Franklin Ignacio Fernandes. Camillo	 Carp nter.
Alfredo Antonio otos Santos Candeias. Samuel Simas Duarte. Da.rio Aleixo de Aragão.
Manoel Francisco de Oliveira Junior. Guilherme Araujo Abreu. Aurelia no Bezerra Cava lcanti
Emilio Climaco ote Abilio Almeida Marques. Wahleaaor Antonio Braga.
Folix Gomes de Andrade. Luiz Antonio dos Santos. Geraldo da Silveira santos.
Manoel Antonio Pedro. Justino José da Silva. ,xstro gildo Lemos da oliveira.
PAI%) José da Silva. Joaquim José da Silva. Cicero ~In-Les I3otelho.
João Guilherme do Almeida. Joaquim José de Saait'Anna. Anizio Vinhaes de Mello.
Fernando Peraira ola Costa. Alfredo Ferreira Dias. Caiando Coriolano Pedreza.
Pedro Ornellas. Domingos Gomes de Oliveira. Franklin Pedro Goneaolves.
Felippe Alves de Amorim. Antonio Xavier da Silva. Abilio Crestinho Medrado.
Agostinho Morado Gonçalves. Carlos Francisco dosR eis. Albino Vieira Rezende Janior.
Josa Mello de Carvalho. Manoel Luiz dos Santos. Silvino	 Macedo Conto.
José Simões Duarte. José Luiz da Silva. Ricar:o Durão Dias.
José Simões Duarte Filho. Ricardo da Silva Rodrigues, Thomaz Silvinato de Oliveira.
Manoel Duarte. Julio Manoel da Costa. Casimiro da Silva Santos.
Joaquim Alves de Oliveira. •	 Manoel Mendes Passo.s. Capistrano da Silva Maritima,.
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Hugo de Oliveira Lopes.
Pericles da Silva Carrão.
Fernando Pantoja.
Alberico Varella da Silva.
Decio de Mello Oliveira.
Donaciano Pinto de Menezes Junior.
Cecilio Dias Vieira da Silva.
Basilio Gomes de Britto Filho.
Arthur de Castro Pimentel.
Gregorio Sallaberry dos Santos.
Victorino Barros de Oliveira Gonzaga.
Marcos Leoncio Salvalttera.
José Linhares Duarte.
Dermil Freire da Silva.
Pompilio Carrapatos°.
Orozimbo José de Lemos.
Melciades Vittier Andrade.
Ambrosio Saltes de Oliveira.
Conrado Gonçalves Junior.
Pelro Valeriano da Cunha.
Cassiano S. de Rezende.
José Miguel Lopes Filho.
Gasparino Mettelo Rocha Leão.
Luiz Drummond Coelho.
Aprigio Diogenes Camarão.
Edmundo Assis da Silva.
Izidoro Lemos Coelho da Silva.
Simeão de Assis Vieira.
Theodoro Pereira 	 Silva.
Lourenço Ananias Avellar.
Hyg,gino Ferreira Pinto.
Satyro Thiago de Oliveira.
Anastacio Bello da Costa.
Amaro Felix de Araujo.
Polie,arpo Eugenio Penafort.
Crysostomo Antão
Nolasco Alberto Bittencourt.
Braz Antonio Diniz.
Romualdo Antonio Carneiro.
Faustino Pinto da Cruz.
Leandro José Arruda.
Lazaro Dias de Almeida.
Alvaro José Cordovil.
Porfirio Pedro do Valle Junior.
Mariano Leandro Azevedo.
Adrião Rozen•lo Rodrigues.
Militão João de Assis Moreira.
Rornão Boaventnra Pacheco.
Tertuliano Mariano do Campos.
Emygdio Innocencio de Figueiredo.
Placido Firmo de Souza.
Tiburcio Ga.ldino Lonzada.
Aurelino Conrado Villares.
Vital Ricardo dos Santos.
Aniceto Astrogildo Junior.
Damasceno Venezio das Chagas.
Osvaldo Vaz Rodrigues.
Norberto Trindade da Assumpção.
Aquino Mauricio da Costa.
Ladislan Guilherme Baptista.
Bernabe Fagundes Costa.
Bento Mario Garcia.
Paulino Silverio Gonzaga.
Cyriaco José Lisboa.
Terencio Antonio Guido.
Jacintho Domingos Solano.
Rufino Moo loro Sant'Anna.
Ignacio Carnillo dos Prazeres.
Izaias Theodorico Martins.
Estevão Lydio dos Anjos.
Raymundo Vieira de Lima.
Zeferino Alberto Colagany,
Agostinho da Silveira Hermes.
Crescencio Nicoláu da Cruz.
Frederico Pestana Gameiro.
Alberto Nunes da Costa.
Antonio Moira Pinto.
Arlindo Andrade Cardoso.
Manoel Ornella.s das Neves.
Belmiro Cordeiro de Moleiros.
Benedicto Amaral de Figueira.
Maximino Cabral de Sá.
Angenor Fortes do Miranda.
Julio Menezes de Souza .
Arraiado Pereira Leão.
Pedro Guimarães das Neves.
Martiniano Nogueira Monteiro.
Daniel Rodrigues do Freitas.
Casimiro Teixeira de Azevedo.
Domingos Pereira Fleury.
Abel Rocha dos SAntos.
Amorico de Souza Ri beiio.

Benedicto Cordeiro Monteiro.
Carlos Ferreira da Rocha Junior.
Manoel Olegario da Rosa.
Pedro Camara de Lacerda.
Bernardino Corrêa do Sá.
Francisco Cardoso de Abreu.
Manoel Meirelles Pantoja.
Olympio do Lago Arruda.
Graciano Medeiros Botafogo.
Olavo Guerra Pernambuco.
Percilio Mattos do Valle.
Hermes Carneiro Vianna.
Estanislao de Oliveira Godoy.
Nilo Bulhões Feital.
Americo Borges Cabrita.
Jeronymo Rodrigues da Silva.
Raymundo Coutinho de VaseoncelloS.
Julio Macedo Dantas.
José Botelho de Moura.
Ozorio Couto da Paixão.
Olavo Sant'Anna Dias.
Onofre da Silva Bentos.
Plinio Mendes Albernoz.
Gaspar Romeu Domas.
Joaquim Soeiro Brandão-.
Lucas Gonzaga Barreto.
Juvencio Fauro Tosta.
Ignacio Lobão da Silva.
Sergio Siinões de Mendonça.
Theodulo Neves de Mattos.
Joaquim Tavares Rabello.
Frederico Barata do Carmo.
Samuel da Rocha Furtado.
Vicente de Siqueira Araujo.
Modesto Villela Teixeira.
Alexandre Mendes de Mendonça.
José Barbosa da Costa.
Alfredo Queiroz de Moraes.
Alvaro de Andrade Cabral.
Antonio Pedrozo Alves.
Frederico Chaves Martins.
Ilenrique Fleury de Souza.
João da Silva Reis.
José Franco Pimentel.
Ernesto Dias Alves dos Santos.
Herculano Alves Cardoso.
Antonio Leal Pinto.
Plinio Lopez dos Reis.
Camillo Campello de Lima.
Cornelio Mario do Nascimento.
Fernando de Mello Guarany.
Raymundo Mendes da Luz.
Estronco Marcial Pimontel.
Carlos Baptista Cabral.
Damazio Paes de Rezende.
Oscar Leite Brandão.
Vicente Marinho de Barros.
Domingos Lima Loureiro.
Dano Vespucio de Mello.
Enéas Ramos Seixas.
Rodolpho Chagas da Costa.
Norberto de Assis Pacca.
João Navarro Peçanha.
Manoel Jordão de Lima.
Luiz Faria de Assumpção.
Ernesto Nogueira Pimenta.
Izidoro Masca.renhas Pires.
Antonio Lacerda Villaço.
José Pontes Brandão.
Pedro Loureiro das Chagas.
Renato Gomes Pestana.
Carlos Pereira Gaivão.
Agostinho Gonçalves Lagoa.
Pio Milano Vieira.
Albano Netto Outeiro.
Custodio Murga Falcão.
&Insiro Gama da Luz.
Antonio Sobral de Paiva.
João Cardozo Chavantes.
Arthur Andrade Bustamante.
Donato Graça de Magalhães.
Pedro Portella Netto.
José Coelho da Trindade.
Euclides Netto Barbosa.
Pedro da Gama Castilho.
Gabriel Duarte Torres.
Eduardo Caldas Valença.
João Medina do Moraes.
Justino Mendonça Rego.
Emilio Ramalho Figueira.
Laudelino Mesquita da Paz.
Francisco Apollinario Torres.

Leonel da Silveira Leoni.
Henrique Jordão do Oliveira.
Luiz Leoni de Pinho.
Manoel Baptista Limoeiro.
Zozimo Quintanilha. Dias.
João Nelson Leite.
José Penha Varella.
Adelino Argollo de Menezes.
Vicente Lacerda Moniz.
Alberto Campos de Midler.
Julio Marques do Amaral.
Luiz Benicio Ramos.
Manoel da Fonseca Maio..
Alfredo Jacomo da Cruz.
João de Souza Branco.
Vicente Mondego de Salles.
Antonio Mattos Cordeiro.
Sebastião Moreira Branco.
Affonso Valladão de Abreu.
Ernesto Gouvêa Cabral.
Libano Gonçalves de Gouvêa.
Liberato Leal de Mello.
Luiz Cabral de Azevedo.
Manoel Sarmento Teixeira.
Mariano Sarmento Guimarães.
Mauricio de Macedo Couto.
Miguel Alcantara de Lemos.
Olympio Nunes da Silva.
Ovidio Sayão de Mello.
Pedro Nolasco da Veiga.
Raul da Costa Calheiros.
Salvador Muniz Monteiro.
Sebastião Viveiros de Almeida.
Sabino Souto do Amaral.
Salustiano Dutra linda.
Theoloro Amaral Padua.
Guilherme Avila de Carvaltm.
Heitor Linhares de Mello:
Ignacio Siqueira de Andrade.
Jacintho Linhares de Cantuaria-
Gastão Nunes de Vasconcellos.
Jeronymo Durão de Oliveira.
João Sampaio de Medina.
Gervasio Mourão dos Santos.
João Dantas de Abreu.
João Castro da silveira.
João da Silva Abreu.
Joaquim Cordovil Pereira Dias.
Josino Pereira de Mesquita.
José Villela Floresta.
Juvenal Castello Vianna.
Leandro Pires Coutinho,
Carlos de Souza Rodrignes.
Constantino Vallegas dos Santos.
Domingos Pinto Martins.
Demetrio Bastos Martins.
Diogo Macedo do Espirito Santo.
Eduardo Machado Fernandes.
Elias Noronha Cavalcanti.
Ernesto Braz da Cunha.
Eugenio Brito Pereira.
Edgar Mauricio de Aguiar.
Francisco Adão dos Passos.
Francisco Fernandes do Amaral.
Francisco Novaes Barrozo.
Frederico Ramos Portugal.
Fausto de Paula Ribeiro.
Felippe da Costa Valle.
Antonio Bazillo de Amorim.'
Antonio Rodrigues da Motta.
Antonio Borges Netto.
Antonio Dias da Cunha.
Antonio Pinto dos santos.
Antonio Xavier das Neves.
Adriano Netto
Adolpho Oliveira das Neves.
Albino Corrêa Pinheiro.
Alfredo Carvalho Goulart.
Aristides Corrêa de Amorim.
Affonso da Silva Vidigal.
Arthur Araujo de Moura.
Augusto Rodrigues de Barros.
Cesar Faria da Costa.
Candido Thomaz Serra.
Rodolpho Telles de Mello.
Pedro Machado de Figueiredo.
Carlos Cli igas de Oiiveira.
Luiz Nunes dos Santos.
Emilio dos Santos Netto.
Felippe Telles de Carvalho.
Clementino Rodrigues Moirelro.
Manoel Vieira C/utves.
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Euclides Netto Barbosa.
Pedro da Gama Castilho.
Placido Guido de Souza.
Sabino Fernandes da Silva.
Ataliba Ferraira Lobo.
Alfredo Moreira da Conceição.
Leocadio Marinho Bahia.
Elias Coelho de Carvalho.
Renato Furtado de Moraes.
Guilherme Martins de Lima.
Heitor da Matta Lobo.
Manoel Moraes de Mello.
Pedro Freire de Miranda.
Raul Meira Muniz.
Severino Noiva de Vasconcellos.
José Velho da Silveira.
Sabido Frazão Alves.
Victor Ve/loso Coutinho.
Luiz França Rosas.
Ricardo Moita de Senna.
Melciades ateira Ramalho.
Justiniano Pinto Junqueira.
Adão Nunes de Freitas.
Januario Cançado Pacheco.
João José Valdenburgo.
Conrado Jorge Gonçalves.
Candido Revelleit.
Galdino de Bruce Mariz Sarmento.
Henrique da Costa Ferreira (Coronel.)
Francisco Bazilio Cardoso Pires.
Horacio da Costa Ferreira.
Joaquim da Silveira Mendonça.
Olegario Americo Ribeiro.
Armindo Ribeiro da Silva.
Hostilio Ribeiro da Silva.
Manoel Guanabarino Ribeiro Sarmento.
Francisco de Paula Ribairo Sarmento.
Lafayette Washington Rodrigues.
Manoel Moreira Nunes.
Manoel Pinto Machado Junior.
Alfredo Sebastião Avila.
Alfredo Figueiredo.
Nonato Francipo do Espirito Santo.
Manoel Nunes Machado.
Olavo Lopas.
José Joaquim Lopes Mala.
Joaquim de Saiit'Anna.
Antonio José Valença.
José Alves Peixoto.
Manoel Joaquim de Oliveira.
Antonio Gomes Ninar.
Custodio José Pinto.
Porfirio Luiz Dantas.
Manoel José de Oliveira.
Ped ro José de Carvalho.
José Monteiro de Aquino.
Luiz Pinheiro.
Tobias de Almeida Moreira.
Leandro Marques de Sá.
Hilario José de Queiroz.
Vicente Monteiro de Carvalho.
Avelino Alberto Pereira de Menezes.
Paulo José da Silva.
Eustaquio Pereira da Costa.
Geraldo aluniz Pedroso.
Antohio Delphim Pereira.
Francisco Manoel da Serra.
José da Costa Bastos.
João Gomes da Silva Pereira.
Alberto José Pereira Villa.
Ca.ndido Joga Cotia.
Luiz José da S i lva Cabias.
Antonio Borges Lontra.
Antonio Coelho de Magalhães.
Luiz Pereira da Silva.
Carlos Manoel Borges da Costa.
Manoel Pereira da Costa.
Manoel José da Silva.
Ilonora to Muniz da Silva.
Manoel José da Silveira Junior.
José Luiz de Almeida.
Pedro Luiz de Almeida.
Antenor da Silva Diniz.
Manoel Caetano Ribeiro da Costa.
Pedro Manoel Cordeiro.
João Antonio Jorge.
Antonio Luiz Finza,.
Mario da Costa Vianna.
José Martins da Cunha Vianna.
Domingo; José da Cosia.
Domingos Pereira da Gama.
Carlos Bustamante Cordeiro.
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Antonio Luiz Moreira.
José Pedro Larangeira.
Antonio José do Funchal.
Albino José Pereira.
Alberto João do Porto.
Pedro Alexandre da Silva.
Joaquim Manoel de Moraes.
Eleuterio da Gama e Sá.
Publio de aleito (Dr.).
Antonio José dos Reis.
Cephano Lobo.
Henrique Vieira Maciel.
Mathias Pereira.
Domingos de Gusmão Gonçalves (alferes).
Oscar Publio de Mello.

Relaçao dos eleitores que devem ser eliminados
era virtude de terem mudado de residencia
ou por falta dos qualificativos exigidos por
lei

Alfredo Leopoldo de Moura Ribeiro.
Alfredo Pinto de Moraes.
Antonio da Costa e Silva.
Antonio da Costa Soares.
Donato Brangulo Filho.
Edgard Gomes de Oliveira.
Francisco Manoel de Faria.
Francisco Menezes de Mendonça.
Francisco Pinto de Vasconcellos.
Ignacio Machado Barreto.
Ignacio Teixeira Bustamante.
Jordão Bichar(' de Almeida.
João Tavares de Pinho.

Dr. Silvio Mario de Sá Freire.
(Contintia)

--
nistrieto de Santo Antonio

ALISTAMENTO ELEITORAL

O cidadão Diniz Affonso Rodrigues da Silva,
presidente da comrnissão seccional do alista-
mento eleitoral do districto de Santo An-
tonio, etc.

Faz saber aos que o presente virem que,
estando terminados os trabalhos da commissão
de alistamento desta parochia, foram in-
cluidos no alistamento a qua se procedeu,
transferidos e eliminados os cidadãos abaixo
relacionados.
RELAÇÃO DOS ELEITORES DA PAROCIIIA DE SANTO

ANTONIO, QUE A OOMMISSÃO DE REVISÃO E
ALISTAMENTO DA MESMA JULGA DEVER SEREM
ELIMINADOS POR NÃO RESIDIREM NA MESMA
PAROCHIA, A SABER,

ia meça°

Adão da Fonseca Paes.
Adolpho Machado.
Amancio Francisco Alves de Andrade.
Antonio Barboza de Moraes.
Antonio Joaquim de Azevedo.
Antonio José Pinto Louzada.
Antonio Pereira do Amaral Costa.
Antonio Veiga.
Antonio Vianna Barboza.
Augusto Alves Bittencourt.
Augusto Candido Pereira do Lago.
Augusto Leopoldo Girard.
Bernaalo Antonio Lopes Marinho.
Bernardo Sardinha.
Bruno José de Azevedo.
Carlos Augusto de Sá Figueir&a.
Ctrlos Ferreira de Mello.
Claudio José de Oliveira.
Constante Peres da Silva.
Eugenio Gomes de Carvalho.
Felix Kinokonski.
Ferdinanio José dos Santos.
Francisco de Castro Cordeiro.
Francisco José dos Santos.
FranclEco Julio José Antonio da Costa.
Francisco Xavier Moreira.
Guilherme Augusto na Mendonça Brito.
Guilherme Leão Filho.
Henrique Augusto dos Santos.
Isaac Joaquim de Souza.
Isa.ac Maria Martins.
João Carestiano.
Joiio.la Costa Bento.
João Evangelista da Veiga.
Joao Fernandes de Miranda Costa.

• Mafo-1899

João Ferreira Pinto.
João Luiz Duarte.
João Mariano dos Santos.
João Paulo da Costa.
João Pereira de Araujo,
João Rodrigues dos Santos.
Joaquim Rodrigues das Cotias.
Joaquim dos Santos Medeiros.
José Antonio de Abreu.
José Duarte Pereira.
José Ferreira Gomes.
José João de Souza.
José de Mello Pires.
José da Rocha Cardoso.
José Rodrigues Ferreira da Silva.
Julio Gabriel da Cunha.
Leocadio Candido Pereira da Rosa.
Leopoldo Alves de Carvalho.
Luiz Teixeira da Cunha.
Manoel Alves Martins de Castro.
Manoel Augusto Jordão.
Manoel Barbosa de Oliveira.
Manoel Evangelista.
Manoel Francisco Marques Bezerra.
Manoel José de Oliveira.
Manoel Parada da Fonseca.
Manoel Pereira Dantas.
Manoel Rodrigues Marinho.
Manoel Rodrigues Pereira.
Onofre José Travassos.
Oscar Bento da Costa.
Oscar Joaquim Ayres.
Patricio da Camara Lima.
Pedro Americo.
Pedro Pinto da Rocha.
Ramiro José Augusto.
Raphael da Costa.
Rodrigo JO3U Teixeira.
Seraphim José de Almeida.

2a secçao

Alberto da Costa Camargo.
Alfredo Lopes de Souza.
Antenor de Oliveira Marques.
Antonio Fernan•les de Almeida.
Antonio Marcallino Rodrigues.
Antonio Nunes Portella.
Antonio de Souza Mendes ( conselheiro ).
Artliur de Olivaira Santos.
Augusto Vicente de Magalhães.
Caetano Gally.
Camillo Alves Pacheco.
Candido de Lima.
Carlos Jorge Passos Malheiros.
Cezino de Assumpção Nazareth.
Delfino José da Costa.
Domingos da Silva Teixeira.
Eduardo de Azevedo.
Eduardo José do Macedo.
Firmoalonteiro de .Souza.
Francisco Antonio de Araujo Mello.
Francisco Antonio da Silva.
Francisco dos Santos Vieira Souza.
Franklin da Cunha Moreira.
Henrique Luiz Gonçalves Vianna.
Ignacio Fernandes.
João Canlido da Silva.
João dos Reis Cardoso.
João Rodrigues de Andrado.
João Romão Ferreira (alferes).
Joaquim Cardino Freitas.
Joaquim Miguel da Silva.
José Antonio Nogueira.
José Augusto de Lima.
José Maria de Oliveira Junior.
José Manoel da Silva.
José Nogueira de Souza.
José Pereira Rego Natio.
José da Silva Mattos.
José Nogueira Junior.
Leonardo José de Freitas.
Luiz Nareisa de Oliveira.
Luiz Ribeiro Barbosa.
Manoel Alexandre dos Santos.
Manoel Firma de Lima.
Manoel Francisco dos Santos Oliveira.
Manoel José Pinheiro.
Manoel Luiz Fernandes Lima.
Mano-I de Oliveira Torres.
Maximiano Cecilio de Souza.
Oscar da Silva Ramos.
Pedro Macedo de Aguiar (Dr.).



Romão José Maria Antunes.
Severino Vi e ira da Cruz.
Vicente Gomes.
Virgilio Gomes da Silva Netto.
Virgolino Antonio Rodriguts.
Virgolino Xavier Fontoura Oliveira.

3., secçdo

Antonio Gonçalves de Andrade Souza.
Benedicto Vianna..
Benjamin Marques de Araujo Filgueiras.
Coagido Ribeiro de Faria.
Cornelio Pereira Nunes.
Domingos Antonio Pinto.
Domingos Regis de Almeida.
Eloy Espirito Santo.
Eulalio Teixeira do Souza.
Ernesto da Cunha Pereira.
Felix Renadt.
Francisco Abbadia.
Francisco Antonio de Lima Franco.
Francisco Barbosa Robert.
Hilario Pereira de Mello.
João da Cruz Ferreira Santos.
João Leopoldo Mo testo Leal.
João Luiz de Vasconcellos.
Joaquim de Almeida Paschoal.
Joaquim Gomes da Costa.
Joaquim José do Siqueira Franco.
José de Almeida Pereira.
José Emiliano do Carmo.
José Florencio do Bomtlin.
José Francisco da Costa.
Jose Jardim.
José Mariano Ribeiro.
José Martins Vianna.
José da Silva Aroma–
José da Silva Bran Ião.
José de Souza Silveira (Dr.).
Manoel Rodrigues Vidal.

4.1 secçao

Alfredo José da Costa.
Alfredo Moreira.
Antonio Francisco Silva Marques (Dr.).
Antonio Martins dos Santos.
Antonio Rodrigues Pimenta da Cunha.
Christian° Duarte Dias.
Francisco Gomes da Silva.
Francisco Rodrigues da Costa.
Guilherme Thomaz Thompson.
Joaquim dos Anjos.
Joaquim Bastos.
João Espindola, da Veiga.
João Farinha dos Santos.
José Bonifacio do Figueirelo.
Lazaro de Souza Nogueira.
Luiz José de Barros.
Luiz Mariano de Oliveira.
Luiz Raphael Vieira Souto (Dr.).
Simphronio de C rvalho Silva.
Zozimo Barroso do Amaral.

5. secçdo
Alberto Gould.
Alfredo Braga.
Antonio Barbosa Corra.
Babylonio Marcos Reynaldo.
Carlos Mori.
Eduardo Ferreira França (Dr.).
Eduardo Lodi.
Eduardo da Rocha Lima.
Genesio Lucas do Patrocinio.
Ismael Pio.
João Lopes de Souza.
João Thornaz de Araujo Vianna
José Ribeiro da Silva.
Lourenço da Silva o Oliveira.
Luiz Campos.
Luiz França Fernandes.
Manoel Barbosa do Nascimento.
Manoel Joaquim de Azevedo.
Pedro Paranhos.

("5 . secçá"o

Al vino Antonio Ferreira.
Antonio Gallino dos Passos Macedo.
Guilherme Frederico Rohe.
Henrique Gonçalves Ferreira.
João Saraiva Roam).
Manael Mobilio de Almeida.
Manoel José da Silva Ribeiro.
Maxirniano João José dos Santos.
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7,1 secçdo 121 	 secçdo

Balthazar do Araujo Lara. Alexandre Armando do Desterro.
Caetano Athanasio Alfredo Joaquim da Silva.
Carlos Firmino de Olivaira. Alfredo Joaquim da Silva.
Deoediciino Nuues Bittencourt.
fiomingos Jorge.

Antonio Gonçalves da Silva.
Antonio Pinto de Almeida.

Jos	 Antonio de Araujo. Conrado Jacarandá.
Dernetrio José Ferreira.

v•cçdo Emilio Gomes da Costa Miranda.
Alberto Ba.ptispta de Sicpie i ra (Dr.).
Albino Francisco Corrêa.
Alfrelo Paim.
Alfredo Solara° da Fonseca.
Alvaro Cardoso Porto.
Arthur Gastão Urzedo da Rceha.
Belmiro Paim.
Carlos Americo Freire.
Eduardo Americo Urzedo.
Gregorio Tavares da Encarnação.
Iterculano Sbane.
Joaquim Leite Gonçalves.
Jorge Ferreira Leubeck.
Julio Casar Urzedo da Costa.
Luiz Gonçalves Alves Borgerth.
Zeferino José da Silva.

Geraldo da Gama Bentes (Dr.).
Homem Bom Justo Cavalcante.
Ignacio Goulart de Oliveira.
Luiz Cordovil Lancetta.

13 .	 secçdo
Adolpho Alves Pereira Garcia.
Alfredo	 Guilherme Schultz.
Antonio Candido Gaivota de Almeida.
André Victor Lang,kjer.
Florencio Schultz.
João Baptista Ballariny.
João Candido Brazil.
João Manoel da Fonseca.
Joaquim Alves Barroso.
José Conçalves do Vai.
José Pereira do Amaral Costa.
Leopoldo Loplome.

secçdo Luiz Veiga.
Adão da Silva Vidal.
Alcibiades Diniz Cordeiro.

Olympio Hasteireiter.
Silvio Roméro.

Antonio Bonolicho. 	 • 14, secçdo

Antonio José Gonçalves Serpa. Albino de Souza Pinheiro.
Antonio José da Rocha.
Arthur Louro.
Arthur Ribeiro Pedrozo.

Francisco de Souza Ferreira (Dr.).
Joaquim Alves da Silva.
Joaquim Baptista Ferreira Braga.

Augusto Campos. José Manoel Fontes.
Augusto Casar de Lima. José Sebastião da Silva.
Augusto	 Victorino	 Alves	 Sacramento

Black (Dr.).
Julio Cesar Leal.
Julio Francisco Favilla.

Bazilio da Costa Gonzaga Junior.
Da,masio Monteiro de Miranda.

Luiz Duram.
Manoel Antonio Vieira Gomes.

Eugenio Barros do Amaral (Dr.).
Francisco de Saltes Rosa (Dr.).
Henriqu	 Diniz Cordeiro.

Manoel Pindoba g Ia Costa.
Manoel Pinto de Magalhães.
Miguel de Oliveira.

Henrique Lima.
João Jorge Salzmann.

Samuel Ignacio dos Santos.
Leonel Justiniano da Rocha.

Jozuino Vicente de Santa Cruz.
José Joaquim de Carvalho o Silva. RELAÇÃO DOS ELEITORES QUE DEVEM SER ELI-

Manoel Antonio dos Santos. MINADOS, POR TEREM REQUERIDO TRANSEE-.

Manoel Coelho de Souza Lima. RENCIA PARA OUTRAS PAHOCHIAS.

Manoel da	 Silva Alves. Manoel Soares Loureiro,transferido da Gloria.
10 	 seeçdo Noemio da Silveira (Dr.),	 transferido para a

Alberto Luiz Vieira do Condo.
Antonio Mariano Velasco Mofina.
Arthur de Seixas Souto Maior.

Gloria.
Alfonso Octiaviano	 Pinto	 Guimarães (Dr.),

transferido para a Lagoa.
Domingos Ferreira da Costa.
Edgar Menezes Dona. RELAÇÃO DOS ELIMINADOS POR HAVEREM
Henrique Menezes Dona. FALLECIDO
João Domingues Pizarro da Costa.
João E. Cordeiro de Araujo Lima.
João de Menezes Dona (Dr.).
Joaquim de Moraes Jardim.
Jos'i Antonio	 Paes	 Barreto.
Jos .+ Cicoro Bianchi (capitão).
José Dias de Carvalho Netto.
José Nunes Belfort Guimarães.
Julio Ferreira Roxo.
Luiz Moreira.
Luiz Wagner Trion.
Manoel Cardoso Julião.
Ponciano Eugenio	 do Carvalho.
Raymundo Moreira dos Reis Netto
Rodolpho Fiuza.
Roque de Castilho Chidole.

1/a secçdo

Albortino Rodolpho Vieira (Dr.).
Antonio Silvio de Oliveira.
Antonio Carlos Viga Junior.
Arnaldo Francisco Almeida Albuquerque.
Basilio Antonio Ohm.
Bento José Gerarqua Murta (Dr.).
Candido de Carvalho Souza Junior.
Donato Sepe.
Domingos José Ribeiro.
Ernesto Carvalho Souza e MAI0.
Francisco Abreu Lima Junior.
Francisco José Souza, Lopas.
Ignacio de Almeida.
José Adolpho Cunha Lago.
José Th-odoro dos Santos
José Antonio de Oiiv,•ira, Bastos Junior.
José Clariinundo 01:0 Almaida

Augusto Pereira da Silva.
Antonio Grey.
Bernardino José de Souza.
Bernardo Ferreira Martins.
David Moreira Rego.
Francisco Mendes Campos.

Joaquim Alaxandre Manso Sayão.
Manoel Thoodoro Xavier.
Oscar Lopes Quintas.
Randolpho	 Jos'i	 Bote lho	 Magalhães	 Sar-

mento.
--

Henrique Belting. RELAÇÃO DOS CIDADÃOS INCLUIDOS NO ALISTA-

Irineu Rodrigues de Figueiredo. MENTO

João Alves Camelia. fa secçdo
Joaquim Fernandes Bi rata .
Joaquim Ciornes Silva Netto (major).
Joaqiiiin Paes Pinto.
Jesé Hónorio Wagner Trion.

Gustavo Albarto Aquino o Castro (Dr.).
Thomaz Aquino e C istro.

2.. secçdo

Julio Pinna Rangol. Lia() José da Silva Ferreira.
Luiz Mendessabal. Leandro Gomes Ribeiro.
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Manoel Lopes Rodriguos.
Manoel Pereira.
Manoel Martins Lima.

3, secção

Alfredo de Castro Brito.
Antero da Silva.
Carlos Augusto Xavier da Silva.
Francisco Alfredo de Souza.
Geraldo Martins Bonilha.

5" secção

Augusto Silva.
Antonio Barata Junior.
Alexandre Ribeiro Lins.
Alberto Lago.
Adalberto. Gonzaga.
Affonso Lopes Leão.
Alvaro Dias da Cruz.
Bemvindo Joaquim Franca.
Bento José da Silva.
Benjamin Guimarães Silva.
Carlos Martins.
Carlos Lima.
&Ilidido Pinto Soares.
Ernesto Ribeiro.
Eduardo Vargas.
Ernesto Rodrigues Cunha.
Francisco Carlos de Gouvêa.
Fausto José deSouza.
Fortunato de Freitas.
Frederico Barbosa de Almeida.
Henrique Pinto Oliveira.
Heitor Gomes Carvalho.
Herculano Gonçalves Pinheiro.
Joaquim de Mendonça.
José de Almeida.
João Siqueira Lima.
Julião dos Santos.
Joaquim Gomes Monteiro.
Leopoldo Vasconcellos.
Luiz Ayres.
Lourenço Cavalcanti.
Mario Leopoldo.
Manoel José Pinto.
Oscar Ramos.
Pru lendo dos Santos.
Pedro Maia.
Paulo Vidal.
Raphael Pereira Junior.
Sylvio Guedes.
Torquato Vieira.
Victor da Conceição.
Wenceslao Gomes de Carvalho.

6 secção
Amaro Pinto.
Agripino Bragança Oliveira.
Julio Corrêa Bittencourt.
José Augusto dos Reis Brito.
Manoel Fernandes Machado Junior.
Manoel Teixeira Paiva Araujo.

8" secção
Jorge Joaquim da Rocha.
Luiz de Andrade Figueiredo.

10 3 secção

Augusto da Silva Ribeiro.
11. secçáo

Banano de Figueiredo.
Bernardino Teixeira da Silva.
Carlos Josè de Faria.
Carlos Gonçalves de Oliveira.
Domingos Antonio de Moura.
Dano Augusto.
Edmundo afiz Silva Cunha.
il-nrique Baptista Martins.
João Gonçalves.
Leopoldo Luiz Guimarães.

12" seceão
Affonso Cabral.
Alfredo Baptista Martins.
Alexandre Gonçalves de Oliveira.
Itabluino dos Santos.

1-1" secção
Alberto Ribeiro Guimarães.
João Machado do Faria.
João Mendes da Silva.

José Maximiniano Gomes de Paiva (Dr.).
Julio José Cabral.
José Guilherme de Moura.

FORAM TRANSFERIDOS

Alfredo Fernandes Machado da ll para a
6' desta parochia.

João Fernandes Michado do disiricto do
Sant'Anna para este.

Luiz da Concoição do districto de Santa
Anna para este.

Manoel Borges de Faria do districta de
Sant'Anna para este.

Rodolpho Fernandes Machado da lia para a
8, desta parochia.

E para constar e chegar ao conhecimento
de todos, mandou o presidente lavrar o pre-
sente edital para ser afiando á porta da
agencia da prefeitura desta parochia, á rua
Frei Caneca n. 72, e reproduzil-o pela im-
prensa na farina da lei. Dado e passado nesta
capital em 20 de Maio de 1899. E eu, José
Paulo Nabuco Cirne, escrivão ad hoc, o es-
crevi e assigno, José Paulo Nabuco
O presidente, Diniz Alronso Rodrigu-s da
Silva.

Tribunal do Contas

Polo presente edital e nos terino3 do ac-
córdão deste tribunal de 12 do corrente, é
intimado o ex-collector interino do muni-
cipio de Valença, no Estado do Rio do Ja-
neiro, João Felix de Mello, para, no prazo
de 30 dias, a contar da publicação deste, re-
colher aos cofres publicos o alcance de
5503058, vorificado na tomada de suas contas
referentes aos periodos do 13 do junho a 12
de julho de 1890 e de 18 a 24 desse ultimo
mez, e mais os juros de 9 cia„ da miara sobre
a quantia de 506$783, contados de 25 de
julho daquelle anuo até a data do seu reco-
lhimento.

Tribunal de Contas. 18 de maio de 1899.
—O seretario, Domingos ('oito de Ca,-valho
Neves.	 (•

'Recebedoria da Capital
Federal

norosro DE INDUSTRIAS E PROFISSõES

Faço publico que, de conformidade com o
disposto no art. 25 do regulamento que
baixou com o decreto n. 2.792, de 11 do ja-
neiro de 1898, no dia 1 de maio proximo fu-
turo se in iciará nesta repartição a cobrança

bocca do cofre do imposto de industrias e
profissões, pela fôrma seguinte: em uma si)
prestação, si o imposto não exceder do 100$;
da primeira prestação, si o imposto exceder
dessa quantia.

Recebedoria da Capital Federal, 29 de abril
de 1899.-0 director-interino, José Ramos da
Silva Junior.	 (.

Directoria das Rendas
•ublicas

VENDA DE 319 ALQUEIRES DE TERRA EM
CAMBUCY

De ordem do Sr. Ministro da Fazenda se
faz publico que, no prazo de 60 dias, contados
da (lata da publicação) deste, si recebem nesta
directoria e na collectoria deamljucv,Estilo
do Rio do Janeiro, propostas em carta fechada
para a compra de 319 alqueires de terrenos
de propriedade nacional, sitos em Cambucy,
á margem do rio Parahyba, do lado (to norte
daquella villa, mediante as seguintes con-
dições:

l a , será de 150$ o preço minimo de cada
alqueire

2", correrão por conta do pretendente, cuja
proposta for acceita, as despozas com a medi-
ção o demarcação, inclusive os emolumentos
que couberem ao engenheiro designado pelo
Ministerio da Fazenda para esse fim ;

3 3 , o Governo fará despejar judicialmente
os °ocupantes das terras que, de accordo com
este edital, não forem vendidas

4, em igualdade de condições, terão prefe-
rencia os °ocupantes das terras ;

5a , existindo no terreno vendido beinfeito-
rias que não pertençam ao comprador, este
liquidara com o seu proprietario o direito ás
mesmas bomfeitorias.

A abertura das propostas se verificará na
collectoria de Cambucy e nesta directoria, ás
2 horas da tarde do dia 25 do junho proximo.

Directoria das Rendas Publicas, 25 de abril
de 1899.—A. F. C !rdoso de Menezes e Souz,c,
director interino.	 (.

Caixa de Amortização

EDITAL

Por esta repartição se faz publico que, por
despacho da junta administrativa da Caixa
de Amortiza ão, de 17 do corrente, foi pra-
rogado, até 31 de dezembro de 1899, o prazo
para o recolliim int°, sem desconto, de notas
do governo o bilhetes da omissão bancaria
em sua totalidado, e que passou a cargo do
governo, ex-vi do doere o n. 2.40a, de 16 de
dezembro de 1896, a moer:

Notas do Thesoaro Federal:
5003 da 5, 200$ e 50$ da 6' e 20$ da 7".
Bilhetes dos bancos:
Credito popu'ar do Brazil, Emissor do

Norte, Estados Unidos do Brazil, Emissor da
Bahia, Ein'ssor de Pernambuco, Emissor do
Sul, União do S. Paulo, Nacional do Brazil,
Banco do Brazil, nova emissão, Republica dos
Estados Unidos do Brazil e Republica do
Brazil.

As notas do gove-no, ora em substituição
e to los os bilbetes bancarios, que não tive-
rem sido apresentados ao troca nesta caixa
ou nas repartições federaes nos Estados, até
ao fim do alludido prazo, incorrerão 3112 des-
conto na férula, ilasdisposiçõos cai vigor.

Caixa de Amortização, 26 do maio de 1899.
—O inspector, Sebastião Maria Sarmento.

Por esta repartição se fiz publico que,
tendo-se extraviado duas apolices do valor
de 1 :0003, de juro 6 "4, ouro, de lis. 12.999
e 13.300. do emprostimo n icional de 1868, o
duas do valor de 20a3, de juro antigo 6 "/",
hoje 5 "/ 0 , papel. de ns. 7.424 e 7.425, emit-
tidos em 1877, vão sor expedidos novos titulei
si dentro do 15 dias não houver reclamação
em contrario.

Rio de Janeiro, 27 de maio de 1899.-
O inspoctor, Sebasturo Mariz Sarmento.	 (.

Alfandega do Rio do Janeiro

De ordem do Sr. inspector em commissã,o,
faço publico, para conhecimento dos inte-
ressados, que até o dia 31 do corrento, a 1
hora da tarde, se recebem propostas em
carta fechada para o fornecimento de uma
lancha silenciosa que deverá ser entregue á
Alfandega de Uruguayana.

As propostas seroo abertas naquello dia e
hora, na gabinete da inspoctoria desta alfan-
dega, onde os Srs. proponentes obterão todos
os esclarecimentos com o abaixo assignado.

Alfandega do Rio de Janeiro, 19 de inalo
de 1899.— O 2" escripturario, J. A. lifaarity
de Oliveira.	 (•

EDITAL DE PRAÇA (29. ama)
Pela inspectoria da Alfantlega do Rio de

Janeiro se faz publico que, á porta do Lar-
piche Reis, no dia 31 de maio do 189ã, ao
meio-dia, se hão de arrematar, livres de di-
reitos, e no estado em que se acharem, as
mercadorias seguintes:

Lote n. 1
PN: 1 caixa sem nuiaoro, com seis garrafas

de vinho comnium até 14 grãos de torça al-
coolica, pesando liquido 4 kilos, vinda dos
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Ministorio da Industrio,
Xriacilo o Obras Publicas

Directoria Garai de Obras e Viação

De ordem do Sr. Ministro, se faz publico
que até a 1 hora da tarde do dia 20 do junho
proximo vindouro se racebei ao propostas
para construcção dos trechos de estrada de
ferro de ''irnba'rbt ao Pilar, da Estrada de
Ferro Central do Pernambuco, e Mulunge
Campina Grande e Guarabira a Nova Cruz,
que fize-ain parte da animei, Estrada de
Ferro Central da Pa.raalyba, mediante as se-
guintes condições:

E' concedato ao contract ante o direito de
concluir á sua custa a construcção de qual-
quer dos trechos iiidita rlos e, dentro de um
prazo nurca exare' mie a 30 annos, trafegá o
igualmente á sua cust e sob a sua responsa-
bilidade, revertendo elle para o Governo Fe-
deral no fim do referido prazo; salso quaes-
quer vantagens de outra ordem propost is em
substituição deste alvitre e preferidas pelo
mesmo Governo.

O Governo fornecerá o mata ria' adquirido
para conatrucção da extincta Estrada Ceotral
da Parahyba que for necassario á conclusão
dos referidos trechos,e fazendo o contractante
á sua custa os transportes a effectuarem-se
do mesmo material.

O contractante obrigar-se-ha a conservar
em perfeito estalo o trecho e respectivas de-
pendeaeias, soe pena de rescisão do contracto,
de modo a permittir aos trens, com bela a
segurança, a velocidade de 30 kilometros
por hora.

IV
O Governo indemnizará o contractante do

valor, no estado em que se achar, do mate-
rial rodante que este adquirir para o serviço
do trafego, si, findo o prazo do contracto,
não preferir arrendar ao mesmo contractante
a estrada, nas mesmas condições dos arren-
damento: das estradas da União.

Esta clausula não terá applicaçã,o, Si o
contractante for qualquer companhia de es-
trada de ferro de que s-ja ramal o trecho a
concluir.

V
O contractante prestará uma caução de

vinte contos de réis, recolhida aos cofres da
União, em moeda nacional ou em apolicee
divida publica, para garantia da execução
deste contracto, perdendo essa caução em
favor dos cofias publicos, em caso de rescisão
por falta de cumprimento das condições con-
tractitaes.

Esta caução responderá pelas militas im-
postas, devendo nestes casos ser logo integra
lizatla, sob pena de rescisão do contracto.

VI
O contraeta.nte obriga-se a entrar mensal

e adeantatlarnento para cie cofres publicos
com a quantia de 504, dest i nada ás despezas
de fiscalização da construcção e do trafego,
ficando sujeito aos regulamentos para a. fisca-
lização e estatisticas das estradas de ferro.

Esta entrada será do 250$ nos casos de que
trata o final da clausula V.

VII
A caução de que trata a clausula V será

reforçada annualmente com a quantia de
10 °a, dos lucros liquidos que realizar o con-
tractante.

VIII
O cantractante não poderá abrir ao trafego

porção alguma do estrada, sem previo exame
do respectivo engenheiro-fiscal e permissão
do Governo sobre proposta do referido enge-
nheiro.

IX
Caso, antea de terminado o prazo estipu-

lado, o Governo preciso de trafegar o trecho a
que se refere este contracto, indemnizará o
contractante do tantas decimas partes do ca-

pital empregado nas obras de conclusão
quantos annos faltarem para terminar o re-
ferido prazo, mais os juros de 7 0/0 ao anno
sobre o capital total, pagos poa semestres
vencidos ata o fim do mesmo prazo.

X
O excesso da renda liquida da estrada so-

bra 8 °a, do capital empregado nas obras de
conclusão reverterá para o Thosonro Federal,
a titulo de indemnização dos traballa is ri' di
mios por sua conta e do material fornee do
para conclusão das linhas fertoas, Si no can-
tracto for adoptr do o typa ria cone ssão do
uso e goso por determinado prazo.

XI
O proponente depositará no Thesouro Fe-

deral a quantia de 5:000$, para garantir
a assignatura da presente contracto, dentro
do prazo de 30 dias depois de notificado
pelo DMri.,) Offici t. da acceitação da sua pro-
le» ta, pana de perda da mesma caução, caso
assim o não faça.

Directora Coral do Obras e Viação, em 25
de abril de 1898. —C. Casar Campos, dire-
ctor geral.

Slinisteria (la Industrla,
cão o Obras Publicas

De ordem do Sr. Ministro e em obsorvan,
cia do n. VIII, art. 3-, da lei n. 559, de 31
de dezembro de 1898, se faz poolico que, até o
dia 31 d 5 julho do corrente armo, á 1 hoea da
tardo, se rec ata-aia° propostas na Directoria
Geral de Obras e V i ação ile;t a Minis-
tario para arrendamento da Estrada de
Forro de Paulo A ffonso, no Estado das Ala-
goas, com 1 6k,908, em brafego, cuja renda
brut em 1897 foi de 49:9a4$120, mediante
as clausulas que se seguem :

O arrendamento será pelo prazo de 60
annos, mas o Governo, precedendo autoriza-
ção do Corp Legista,ivo, terá o direito
de encampação, decorri !os os primeiros
30 annos deste prazo, assim como terá o
direito de tomai . posse, tem por ariamente,
das linhas e material rolante para opera-

militares, independente daquella auto-
rização.

No caso de encampação, o valor da mesma
igerá pago em moeda corrente do paiz, e cor-
respondera a 5 9., da renda liquida me lia
veriflamila no ultimo quiri iuentilo, multipli-
°arta polo numero de annoe que faltarem
para a terminação do arrendamento, e mais
o capital por amortizar, empregado pelo ar-
rendatario nas obras e melhoramentos da es-
trada.

No caso de posse temperaria, o amima-
tanta terá direito a uma indemnização
nunca superior á média da ronda liquida dos
mezas carrespondentes no quiriquennio pre-
ed mie á ocaupaçãa da Governo.

II
O preço do arrendamento constará:
a) de urna quota inicial computaria pelo

proponente e nunca inferior a 25:000$ no
mínimo.

b) do uma annui(Iade, paga em moeda cor-
rente do paiz, a semestres vencidos ; sendo
calculada em porcentagem sobre a renda
bruta ria estrada.

c) da uma quota correspondente a 20 ^a,
da renda que, em vista do balanço extrahido
da escripturação, houver excadido do divi-
dendo ou juros de 12 o a, do capital effecti-
vamente empregado nas estradas.

A importancia das quotas a o b deter-
minará principalmente a preferencia na es-
colha do concurronte.

III
O concurrente será obrigado a apresentar,

com a proposta, certificado de haver depo-
sitado no Thosouro Federal a quantia de
5:000$ para garantia da assignatura do con-
tracto.

O concurrente que for preferido e que
deixar de assignar o contracto, dentro do
30 dias, a contar da data da publicação da
preferencia, Perderá aquolle deposito em
favor dos cofres da União.

IV
Correrá por conta do arrematante a des-

pem, de fiscalização, a qual será no contracto
fixada em seis a doze contos de réis por anno,
pa eaveis em prestações samestraes adean-
tadas.

V
O arrematante manterá as linhas, edi-

ficios, officiras e moas dependencias o o ma-
terial fixo e rodante em perfeito estado de
conservação, sendo obrigado a augmentar
o material rodante, de accordo com as ne-
cessida r les do trafego e, findo o prazo do ar-
rendamento, a entregar ao Governo, sem in-
demnização alguma, as linhas, edificios, of-
ficinas e mais dependencias e o material fixo
e rodante ein perfeito estado de conservação.

Para a substituição do material rolante,
das m ichinas, apparelhos, instrumentos,
utensilios das officinas será constitu ido um
fundo especial com a importancia da 4 'Ioda
ren la bruta, annualmente deduzida dessa
mesma renda e completada com o producto
da venda do material substituido.

VI
O arrematante terá preferencia para a

construcção dos prolongamentos e ramaes
que cnirorrarem p ira o desenvolvimento o
facilidade  do trafego, respeitados os direitos
adqiiiridos por concessões anteriores.

Poderá, outrosim, construir novas linhas,
e dobrar as linhas por toda a extensão das
estradas, nas zonas em que taes obras se tor-
narem precisas.

VII
As estradas arrendadas gozarão dos fa-

vores de desapropriação e de isençao de direi-
tos do material que importarem para seu uso.

VIII
O arrematante terá o direito de promover

a rwisão, nos pr eços de unidade das diffe-
ranhai espeaies de transporte, podendo appli-
ca^ ás tarifas taxas variaveis com o cambio,
assi m como parle eetab a lecer novos horari os,
tudo do accor r io cem o Governo.

Será ainda resarvado ao Governo o direito
de reluzir tamporariamente as tarifas para
os goneros do primeira necessidade, nos casos
de calamidade publica, e bem assim o de
subrnett ,r a administraçao e serviço da es-
trada a inqueritos e investigações, quando
juL-ar que assim convem ao interesse pu-
blico.

IX
O faro, para as questões que se susci-

tarem será o da União; e assim, si o arre-
matante residir em paiz estrangeiro, deverá
ser pessoa idonoa, na Capital Federal, com
poderes para represantal-o.

X
O Governo reserva-se o direito de itnpôr

multas de 1:000$ a 15:000$, e a pena de
rescisão pela demora do pagamento de quan-
tias devidas ao Thesouro Federal, em vir-
tude do arrendamento, o pelas irregulari-
dades do trafego, sem motivo justificado, ou
outra qualquer infracção do contracto. Serão
casos de rescisão a cessação do trafego por
mais de 15 dias, sem motivo justificado, e a
demora do pagamento de annuidade, por

-.tis do 40 dias do prazo que for estipulado
• eataicto para a sua entrada nos cofres
pua,

XI
O conca	 preferido prestará a canção

de 50:000,.	 eão a cada uma das es-
tradas arrama	 -lendo effectual-a em
dinheiro ou apot.	 (P' divida federal, que
depositará no Thc.	 Federal, para a.
garantia e perfeita execução do contracto,
que perderá, era beneficio do Thesouro, em
caso de rescisão do contracto por falta de
implemento de condições coutractua.es.



Quadro demonstrativo da receita das estradas de ferro
abaixo declaradas, no ultimo quinquenal°

ESTRADAS

1894 1895 1896 1897 1898

. RECEITA RECEITA RECEITA RECEITA RECEITA

Estrada	 de Ferro
Sul de Pernam-
buco 	 • 593:674$360 647:484$628 673:702$068 533:199$046 609:628$285

Estrada de	 Ferro
de Paulo Affonco. 82:104$334 87:314$997 80:391$342 58:439$124 88:683$397

Estrada de	 Ferro
do S. Francisco.. 560:223$439 660:692$022 818:997$077 1.889:701015 1.189:111$250

13702 Domingo *8 _ . Á:34.1s.r.. 4.)
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Esta caução será mantith integral Aurante
todo o prazo do contracto.

XII
O Governo considerará qualquer proposta

offerecida sem a restrieta observariam, das
clausulas anteriores, comtanto que nenhuma
out ra proposta consigne fielmente as ditas
clausulas, caso em que prevalecerá aquella
que adoptar as condições acima estabele-
cidos.

Selos da taxa de 20 reis

Os S01109 de 20 reis foram emittidos em
1890-1892, sqo de côr verde, tendo estam-
pados os seguintes dizeres: em cima, em uma
faixa a palavra-CORREIO-; no espaço com-
prebendido entre dons ovoiles a palavra-E.
1J. DO BRASIL—acompanhadas de21 estreitas,
e em baixo tambem em uma faixa,o algarismo
- 20-seguido da palavra-RÉUS-. No centro
do ovoide vê-se a constellacão do cruzeiro.

A sobre-taxa é de 50 réis, a tinta violeta
- avermelhada, e inutiliza o seu primitivo
valor; no centro do ovoide vê-se ainda a éra
de -1899-em tinta da mesma côr.

Selos da taxa de 50 reis

Os senos de 50 reis são em tudo iguaes aos
de 20 réis, exceptuando o algarismo que é-
50-sendo que a sua emissão data tombem de
1890-1892.

A sobre-taxa é de 100 reja, a tinta violeta-
avermelhada, e inutiliza o seu primitivo
valor, sendo ainda a éra de-1899 - estam-
pada dentro do ovoide em tinta da mesma
c6r.

Selos da taxa de 200 reis
Os sellos 'te 200 . réis são ignaes aos já de-

scripton, exceptuando a côr que é lilaz e o
algarismo que é - 200 - sendo que a sua
emissão data de 1890-1892.

A sobre-taxa é de 300 reis, tudo na Rama
Já descripta.

XIII

São applicaveis ao arrematante ou em-
praza que se organizar as disposições dos
regulamentos para a policia, fiscalização e
estatistica das estradas de fe..ro, que não
forem contrarias ás clausulas do contracto.

Directoria Geral de Obras e Viação, 17 de
abril de 1899.- Caetano Cesso. Campos, di-
rector geral.	 (.

Sellos da taxa de 300 reis

Os saltos de 300 reis são igua.es aos já de-
scriptos, exceptuando a côr que é cinzenta e
o algarismo que A-300-sendo que a sua
emissão data nimbem de 1890-1892.

A sobre-taxa é de 500 réià e na fôrma já
descripta.

Selos da taxa de 300 réis
Os selos de 300 reis são iguaes aos prece-

dentes, exceptuando a côr que é violeta-azu-
lada e o algarismo que é-300- sendo que a
sua emissão data taanbem de 1890-1892.

A sobro-taxa é de 500 réis o na fôrma já
descri pta .

—
Selos da taxa de 500 rdie

Os saltos de 500 réis são iguaes aos prece-
dentes, exceptuando a cor que é cinzenta-
amarellada e o algarismo que é -500-
sendo que a sua emissão data tambem de
1890-1892.

A sobre-taxa é de 700 reis e na fôrma já
descri pta.

--
Selos da taxa de 700 reis

Os sellos de 700 reis são iguaes aos prece-
dentes, exceptuando a côr que é chocolate-
clara e o algarismo que é-700 —sendo
que a sua emissão data tambem de 1890-
1892.

A sobre-taxa é de 1$ e na fôrma já de-
scripta.

Selos da taxa de 700 reis
Os saltos de 700 réis são iguaes aos prece-

dentes, exceptuando a côr que é chocolate-
escura e o algarismo que é- 700 reis -
sendo que a sua emissão data tambem de
1890-1892.

A sobre-taxa é de 1$ e na fôrma já de-
scripta

Soltos da. tvca de 1$000
Os saltos de 1$ são iguaes aos precedentes,

exceptuando a cor que é amarella e o alga-
rismo que é-1$000- sendo que a sua emis-
são data tambem de 1890-1892.

A sobre-taxa é de 2$ e na fôrma já de-
scri pta .

Sub-Directoria dos Correios, Capital Fe-
deral, 25 de maio de 1809.-0 sub-director
interino, Manoel da 163148 Vaddotaro.

Maio - 1899
...III.	 ...Me.

Ministerio da Industrio, Via-
ção e Obras Publicas

Directoria Geral da Industria
PATENTES DE INVENÇÃO

N. 2.806-Hime & Comp.
N. 2.807-João Jacques Double.
N. 2.790 -Fred Iria° Carlos da Cunha Ju-

nior e Fernando Adamezyk.
Convido os Srs. acima a comparecerem

nesta Directoria Geral, no dia 29 do corrente,
a 1 hora da tarde, afim de assistirem á aber-
tura dos respectivos involucros.

Directoria Geral da Industria da Secretaria
de Estado dos Negocios da Industria, Viação
e Obras Publicas, 27 do maio de 1899.-
Leandro A. R. de Posta, director-geral in-
terino.

Prefeitura :14) District°
Federal

DIRECTORIA DE OBRAS B viaçÃo
De ordem do Sr. Prefeito e nos termos do

decreto n. 506, de 3 de janeiro de 1898,
intimo os proprietarios ou procuradores dos
predios abaixo mencionados a procederem á
demolição (parcial ou total) desses predico,
condemnados em vistoria, no prazo de oito
dias, contados da data desta publicação, sob
pena de ser feita a referida demolição pelos
operarios da Prefeitura, a (apensas dos in-
teressados, conforme preceitua o art. 10 do
citado decreto:

Predio n. 80 da rua do Livramento, de-
molição total.

Predio n. 35 da rua do Livramento, domo
lição da cobertura.

Predio n. 37 da rua do Livramento, demo-
lição de toda a cobertura e das paredes do
sobrado.

Prado n. 56 da rua da Lapa, demolição da
parede lateral contigua ao n. 54, desde a
fachada até o compartimento seguinte á área
(inclusive) e das duas paredes que fecham a
mesma área.

Predio n. 7 da travessa do Senado, demo-
lição da cobertura.

Predio n. 21 da rua do Senado, demolição
da cobertura.

Precito n. 4 da rua da Uruguayana, demo-
lição total.

Predio n. 46 da rua Tavares Bastos, demo-
lição da cobartuta.

Predio n. 37 da rua do Cotovello, demoli-
ção da cobertura.

Capital Federal, 23 de maio do 1899.- O
director geral, Luiz Van Brom.

Estrada de Ferro Central
do Brazil

CONCURRENCIA PARA FORNECIMENTO DE 80.000
PARAFUSOS DE FERRO

De ordem da directoria, faço publico que ás
12 horas do dia 8 de junho proximo futuro
se receberão propostas para fornecimento de
80.000 parafusos de ferro com porcas para
trilhos, typo C, de accordo com os desenhos,
especificações e bases para o contracto, á dis-
posição dos coneurrentes, nesta secretaria.

A concurrencla versara sobre a idoneidade
do proporiente e do fabricante, prazo para a
entrega e preço total.

Os concorrentes deverão apresentar-se nesta
secretaria, á hora acima indicada, trazendo
as propostas fechadas, escripta.s com tinta
preta, devidamente saltadas, datadas e uai-
gnadas, com indicação de suas residencias, e
deverão exhibir no acto da entrega o recibo
da caução de 1:000$, previamente effectuada
na thesouraria da estrada, para garantir a
assignatura do centrado.

As propostas serão abertas e lidas na pre-
sença dos interessados, não sendo recebidas
outras nem retiradas quaesquer das recebidas
depois de declarada encerrada a concur-
rendia .

Secretaria da Estrada de Ferro Central do
Brazil, 6 de maio de 1899.-0 secretario, Ma-
noel Fernanda Figueira,

Directoria Geral dos
Correios

SELLOS JÁ. RECOLHIDOS E QUE NOVAMENTE VÃO
SER POSTOS EM CIRCULAÇÃO

De ordem do Sr. Dr. director geral inte-
rino, e, de conformidade com o art. 23 do
regulamento que baixou com o decreto
n. 2.230, de 10 de fevereiro de 1898, faço

-publico que, findo o prazo de 30 dias, a contar
desta data, de accord.o com o aviso do Sr. Mi-
nistro da Industria, Viação e Obras Publicas,
n. 164, de 17 maio de 1898, serão postos no-
vamente em circulação, devidamente sobre.
taxados, os saltos já recolhidos e abaixo de-
scriptos:

e



Camaro Syattileal tios Corre-
tores de, Rn zIntIos 1"ab1Ic014 da
Capital Federal

CURSO OFFICI1l. DE C (MIO 1

Sobro Letreiro 	
Sob o l'-rt 	
sobrd	 nisluirgo. 	
Sobr
Soro
Sobro Nova:5"nrk 	

1DA ME CA/A.1CA

00 i 1/1 . 	A' vista

7 2:1/32 7 40/64
14:25	 14227
1:513	 14516

- 14170
- 197
- 64365

Soberanos	 30$967

Ouro nacienal, por 14000..... 	 34523

CURS 1 O l'ICIAL DE FUNDOS l`t;;it.1,08

Apolices

Apolitte s geral do 1'0004. d , 5	 8974000
Dita , do Empr.stitno Nacional de 105,

80A0i)0
Dias idam	 port......	 	

	
000 4000

Ditas idom do 1807, port 	
	

1 : 000 4000
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EDITAES
Tribunal Civil o Criminal

CAMARA. COMMERCIAL

De publicação de sente; , ça qoe declarou aberta
a fallenei ilo cornmerciaate Firmino Fontes,
estabelecido na rua da Ajuda o. 15, na
fdrma ab dxo

O Dr. Celso Aprigio Guimarães. juiz na
Camara Commercial da Tribunal Civil e Cri-
minal da Capital Federal, etc.

Faz saber aos que o presente edital virem
que por este juizo e cartorio do escrivão qua
este subscreve, pracessam se os autos de tal-
Lancia de Firmino Fontes, a qual foi decla-
rada aberta pela sentença do teor seguinto
Vistos os autos Estando devidamento in-
struido o pedido e não tendo o supplicado
apresentado defeza nas 24 horas posteriores
á intimação recebida, declaro aberta a fal-
lencia do supplicado Firmino Fontes, estale-
i cido á rua da Ajuda ii. 15, a datar d ) dia
25 do corrente tnez. Natneio syndico3 Rica slo
Alfre to de Souza Casádto e Vieira &
selai() esta decisão davidainente publicada
custas pela massa. Rio, 25 de maio de 1899.
—Celso Aprigir Gairnarães. Para constar
passotase o presente e mais tres de igual tear,
que serão publicados e affixados na forni da
lei. Da to o passado nesta Capital Federal,
em 25 (I) maio de 1899. Eu, Fraucisode Boda.
de Almeida Côrte Real, escrivão,o subscrevo.
Celso Aprigio Guimarães-

cAmARA CM1H1ERCIAL

De praça CWIL o prazo d . 20 das, para renda
e arrematação dos I1 , ns iin,dorcis peaborar(is
a João Ignac ;o dos Saolos Pomar e soa mu-
lher D. 1114rgarida Sergio da Silo! Pomar,
ca i datas da exmat ; ro hv g l i;ec 'rio ,,oe lhes
more D. Exelina

O Dr. Manoel Rtrrett ) Dantes, juiz da
Catnara Comineraial do Tribunal Civil e Cri-
minal da Capital Federal, etc.

Faço saber em como no dia 16 do junho pro-
ximo futuro, ás 11 horas da manhã, á rua dos
Invalido n. 108, depois da a,tali a ticia do es-
tylo, o porteira das audito.dos trará eia pu-
blico pi égão do venda e arremataçio a quem
mais der e ¡nadar lanço offerecer acima da
respactiva avaliação,o- bons immoveis abaixo
descri ptos e avaliados : «Aval ia (Ao». — Os
abaixo assignados. peritos norteados para
procederem á avaliação d, s bens penhor-dos
por D. Exelina Klingelhoefer a lassa Ignacio .
tios Santos Pomar e sua mulher no executivo
hypothecario, cumprem sua missão p,lo
modo seguinte : I", predio á rua de Sinto
Antonio n. II, freguezia. ile S. José: Este
radia compõe-se do tres pavimentos, um

terreo e deus andare-amado de frente 4.m,80
por 54 ni de fundos e ó co is rublo de pedra e
cal, c Ira poma,'as de can t aria no l" e 2" pavi-
mentos. O pat '!nanto ter .reo t't aberto em
laja, com as s egu i u ." divisaea : duas sala?,
arca, um corredo a um quarto, cosinha com
communicaç'w para um vã r) não assoalhado.
medindo ha s ,20c. de comprimento e quintal
com 12 ,s ,20c. de comprimento. O 1" andar
compõe-se dc tres salas, quatro quartos, cor-
redor com es,3ada para o 2" an lar, despensa,
cosinha o uma pequena varanda nos fun-
dos. O 2" anil ir compõe-se de uma va-
randa na frente, quatro salas, um quarto,
despensa, cosinha e um terraço n as fundos.
Avaliam os peritos na quantia do trinta e
dow cantas de réis (I2:0.)0$000.) O 20 pre-
dio á rua do Chichorro n. 2a, freguezia do
Espirito Sinto. Este predio é terra°, medo
5na50e. de frente por 1211.2a do fundo, fron-
tal de pedra e cal, com uma porta e duas
janellas de frente e 'ontem ires salas, trea
quartos, corre-lor, ousio lia o uma p Inana
ama.. Avaliam os pertos n L quAntia da
quatro cantos de reis (4:(A0a000 ) Avaliação
total em trinta e seis contos da réis (3(.000$).

Capital Federal, 22 de maio de 1899. Abilio
Augusto do Amaral. — Ttiomaz de Aquino e
Castro. (Estava senado). E quem os ditos
bens quizer arremata! . deverá comparecer no
dia, hara e logar acima mencionados, onde o
porteiro dos auditorios os trará em publico
pregão de venda e arrematação) a quem mais
der e maior lanço orerecer acima da respe-
ctiva avaliação ; advertindo ao arrematante
o disposto no art. 5"a0, ",do decreto n.737,
de 1850. E para constar se passou este e
mais dons de igual teor para serem publi-
cados e allixados na fôrma da lei, pelo por-
teiro dos alliii.or • os, que de assim a haver
cumprido lavrará a eginpetedte
para ser junta aos autos. Dada o pa‘sa .o
resta Capital Federal aos 27,10 maio .e 1899.
Eja, João de Souza Pinto Juaior, escrevente
jurametrado,o escrevi. E eu, Joaquim Benicio
Alves Penna. — Mino -1 11.1rretto Daot Is.

Quinta laretoria

Em pr.t a deste juiz, depois da audiencia
d> dia a9 do corrente, ás 12 horas, vão á
praça os bens arrec ida los ao ausente José
Mar Iins, constantes de armação, utensilios e
alguns genaros 110 casa de pasto existantes
á rua dos Invalidos n. 11, os quaes foram
e ,timados pela quantia de 250$ e que ta-aão
sob a guarda do Dr. curador de au-.-entes
interino.

Rio ria Janeiro, 25 de maio de 1899.-0 es-
crivão, Mantel Jooquiot di &Ha Juaior.

Em praça deste juiza (diferida a audiencia
do dia 29 do corredia ás 12 horas, vão á
praaa algumas roupas, rt logio e correnta
matd amard 'a. ano foram remettidos nela
phIiilt, (.8 quaes foram estimados em 10a$ e
estão sob a guarda do 1)1.. eu-ador de au-
sentes interino.

o ia 10 1. icito. 27 de maio de 1P9O.—«
e:er. vão, Anuoel Joaquim (I z	 Juaior.

Em praça des'e juizo, dapois da audiencia
da dia 29 do corrente, s 12 horas, serão ven-
didos os bens arrea idados á fal'ecala. A nnita
da ()ban i ra, con-tintes d e inovei: de uso e
alamma r upa, ex n stentas á rua dos Arcos

. 55. estimados pela quantia de 125$ cujo
espolio so acha a eira° do Dr. curador de
nus , ates inte-ina.

Rio de Janeira, 25 de maio de 1899.-0 es-
crivão, Jlano4 Joaquim da ffilva Junior.

iRTE COMMERCIAL

Bancos

Banco "Jonstructa: do Brasil ......
Dito Brszil e Noto America 	
Dito ia Republica do Brasil 	

C tur.-tal/tina

Comp. Obras Hydraulicas ........

Capital Federal, 27 do sujo de
Joo' Candi, dii SI' 7,

A Camara Syndical dos Corretores do Fundo Publi-
c R, o,n sessão de haja, r salvmt adoultir a negociação
elo Bolsa, e á respectiva cota ,;ão ultima', as acUtts
valor nominal do 2004 eada uoia,em 'minero de 25.000,
ao portador torlas,repres.mtando o capital de 5.000:000$
da Socitdale Hypothecaria

Nesta secretaria aba-os arehivalo o /Int–si:ai/e da
cautela e defluis dectiownto;

Secretaria da Cáma a sva tical da Capital Federal,
27 de maiolei 529. —0 syn. Oco, Jos, , t'luailio dl su,a,

RECEBEDORIA DO E:aTADO DE MINAS GERAES NA
CAPITAI. FEDERAL

A pauta que tem do vigorar na semana de 25 de maio
a 3 do junho do corrente ano° i t a mestria que vigorou na
a mana atile ior, xe,pto a do cal i ç que pass , u a ser do
770 reis por kilogramma,

.11antat tios Correto reS tio fller •
eadorins e de Navios

BOLETIM SENIANAL DOS PREÇOS DOS GENEROS
COTADOS DURANTE A E.,.LANA QUE 110JE FINDA,
A SABER:

arem ',Forjas

Algodão em rama:
Por 10 kilos
De Perna abuco, 13$000
Da Ceará E3.,000.
Do nasala') Is$500.
Assucar, por kdo:
Branco,	 , orte de Pernambuco, 660 a 670

reis.
Somenos, idem, 510 a 560.
Mascavinbo, idem a 480.
Ma.s 'avo, ideai, 410 réis.
Masetio da Seraipe, 440 a 500 reis.
Md !Sei), vi t , de Maeció, 410 reis.
Barrdli i:
Ingleza, 270 riis o kilo.
Breu:
Americano, 22$590 a 38$ par 280 libras.
Café, por 10 lados
Tyros os. 1,2 e 3, nominaes.
Typo n. 4, 8$7l5 a 8$987.

» » 5, 8:$306 a S375.
• » ti, 7$898 a 8$170.
• » 7, 7$490 a 7$7a2.
• 8, 7a2l7 a 7;333,
• » 9, 6$915 a 71;981.
• » 10, Nominal.

Farinhas do trigo:
Do Moinho Fluminense:
Marcas: 00, S. Leopoldo, e especial, 33$ a

3e$ por 2/2 saccos.
Americana, marcas Ca s tilla, 38$ por bar-

rica.	 •
Do Rio da Prata, marca Paulista, 7 a / por

sacco de 44 Mios.
Earello
Do Moinho fluminense, 3$400 por sacco

10 lados.
Fe ,jão por 60 kilos:
Mula.tinho, 10$ a 11$.
Preto de Porto-Alegre, 11$000.
Farinha de mandioca:
Fina, de Porto-A l egre, 13$500 a 17$500

por -15 kilus.
Dita de Santa Catharina, 14, idem.
Grossa, idem idem, 11$, idem.

•• • sim
174000

ISS4000

4:3t.:00

1806. — O syndico,
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Kerozene:
Americana, 6$888 a 9$500 por caixa com 2

altas.
Milho:
Nacional, 6$500 por 62 kilos.
Dito amarelo e vermelho 7$500.
Oleo
De algodão, $850 por litro.
Pinho:
Branco americano, $260 por pé.
Americano, 27 1/2 dollars por 1.000 ps.
Branco e vermelho, 76$ por duzia.
Seleo:
Nacional, $980 a 1$300, por kilo.
Do Rio da Prata, $890, idem.

Fretes

Gsnova e Marselha, 30 frs. e 10 o/ 	 to-
nelada de 1.0o0 kilos.

Southampton e Antuerpia, 25 /s o 5 0/„ por
tonalada de 1.000 kilos.

Londres o Bremen, 30 s/ e 5 '1, idem.
New-York, 35 conta. e 5 °/ 0 por sacco de

60 kilos.
Coquimbo, 50 s. e 5 V° por tonel de 1.000

kilos.
Havre, 17 1/2 frs. e 10 0/„ per 900 kilos.
Bordeaux, 40 frs. e 10 o/ 900 kilos.
Hamburgo, 30 s. e 50°/a por tonelada de

1.000 kilos.
Montevidéo e Buencs-Ayres, amo, por

Saca° de café.

Engajamentos

Para Antuerpia, vapor Elmo, 1.500 saccas
de café.

Para Southampton e Londres, vapor ing/ez
Thames, 900 ditas.

Para Genova, vapor italiano Cittd de Mi-
lano, 125 ditas.

Para Constantinopla, vapor Minas, 375
ditas.

Para Smyrna, o mesmo 250 ditas.
Para Marselha, vapor, Francês, 4.350,

ditas.
Para New-York, vapor Olbrs, 20.773'

ditas.
Para Ilamburgo, vapor Itaparic«, 932,

ditas.
Fretamento

Barca americsna, Frcncis 8. Hamphire,
1.500 toneladas de maganez Philadelphia a
10 s. por tonelada do 2.240 libras.

Secretaria da Junta, 27 de maio de 1899.—
Guil iterme Philipps, presiaente. — C trios de
Sachou, J Tpert, secretario.

SOCIEDADES ANONYMAS

Sociedade, Geral de Trans-
porte

AG-rA W. ASSEMBLEA GERAL oRDINARIA, EM 18
DE MAIO DE 1899

Aos 18 dias do mez do maio de 1899, re-
unidos a 1 hora da tarde, no esariptorio
sociedade, á rua Frei Caneca n. 168, 25 Srs.
accionistas, representando 2.287 acções e
meia, o Sr. Lavignasse Filho, presidente da
sociedade, disse que achando-se represen-
tada mais da quarta parte de capital, e
assim satisfeita a exigencia da lei para func-
cionar a assembléa geral ordina.ria, abria a
sessão e indicava o Dr. Niobey para presi-
dil-a.

Por unanimidade aaseita a in licasão, fo-
ram designados pelo Sr. Dr. Niobey, os Srs.
Salvador Pedemonte e Bernardo do Amaral
Savaget para exercerem as funções de se-
cretarios.

Mandou o Sr. presidente da a.ssembléa pro-
ceder á leitura da acta da sessão antarior.
Em seguida foi a mesma submettida á vo-
tação e approvada unanimEnellte.

Ten lo o Sr. presidente d assembléa con-
vidalo o Sr. Lavi gnasse Vilho, pre-i I ,nte
da sociedade, a *fazer a leitura do relatorio
da dir)ctoria., o Sr. accionista Carlos Alberto

Geddes propz, que pm ter sido aiuolle do-
cumento já publicado pela imprensa, fosse
dispensada sua leitura.

Consulta , ' assambléa, foi a proposta
approvada unaaimemente e por deter mi nação
do Sr. Dr. presidanta passou a ser feita a
leitura do parecer do conselho fiscal pelo
Sr. José de Almeida Serra, membro do mes-
mo conselho.

Submettidos á diseuseiia o relatorio da
directoria e o parecer do conselho fiscal,
não houve quem pe rl i ss) a palavra.

Foi a discussão encerrada e procedeuse
logo após á votação, sendo relatorio e pa-
recer approvados, tendo-se abstido do votar
a directoria e o conse l ho fiscal.

O Sr. Dr. presidente, passando á segunda
parte da ordem do dia—eleição da directoria,
conselho fiscal e supplentes— suspendeu a
sessão por alguns minutos para que 03 Srs.
accionistas preparasssm sua.scedulas.

Reaberta a sessão, foram pelo Sr. presi-
dente chama los os Srs. accionistas inscriptos
no respectivo livro de presença.

Apurada a votação, verificou-se terem
sido eleitos d'rectores 03 Srs. Alexandre La.-
vignasse Filho e Charles Gabriel, o primeiro
com 373 votos e o segundo com 399 votos.

Tambern obtiveram votos pira directores
o Sr. Dr. Niab y, 34 e o Sr. Alfredo Hen-
rique da Silva Castro, o:to.

O conselho fiscal ficou constitaido pelos
Srs. João B. Etchebarne, Salvador Pede-
monte o Alfredo Il. da Silva Castro, cada
um por 415 votos.

Foram eleitos supplentes os Srs. Octaviano
Pereira da Cunha e Pauline) Manoel Gomes,
por 415 votos e o Sr. Alfredo Augusto de
Lima Barros par 407. Teve oito otos para o
mesmo cargo o Sr. Dr. Niobey.

Não havendo mais assumpto algum a ser
tratado nesta sessão da assembléa g ;ral, o
Sr. Dr. prasielente encerror a, depois do ha-
ver agradecido aos Srs. aos onistas a honra
de terem-no escolhido para presidil-a.

Capital Fe leral, 18 de ina'o de 1899.—Dr.
Niobey, prasiden 'se da asseiabléa.—IS 7-nartlo
Amaral Savayet.— Sdrador Pedemont, , —
Paulino 311noel G Lsd de Almeida
Serra.—Manocl Gom ,s Cardit.-13. Etche-
barne.—Ch. Leharbnnchon.—R. Lafourcade.
—Alerandre L tvignass, • .—Julio Klier de Men-
donea.—Jocê G( mes de Freitas.—U. Re,ynier,
—Pierre Gabriel.—Carlo: Ai.
berto Ge ,ides.—Anton io Gomes de Faria.—
S •bastifTo le Magalhaes.— Castro. — Paulo
Leclerc.—Por procuração do Ad. Leduc, 13.
Isnard.—Larignmse Filhos & Comp.—A. La-
vignasse Filho.

-^

Companhia Fabril 13irsizi loira
ACTA DA ASSEMBLEA COMINARIA EM 29 DE

AUM. DE 1893

Aos vinte e nove dias do mez de abril de
1899, nesta Capital e no escriptorio da Com-
panhia Fabril Brasile i ra., á. rua do Rosario
n. 28, reunidos ás 2 horas da, tarde accionistas
em numero 1 . 'gal para o funccionamento da
assemblaa, geral °afinaria, o director geral
Joaquim Josa de Souza Guimarães ti r clara
aberta a sessão e indica para presidente o
apcacl itoo.nista Francisco de Paula Chaves Cam-

Approvada a ininação sada assembléa,
assume a presidencia o refarido accionista
que, depois de agradecer a honra que aca-
bava de fazer lhe a ass imbléo., convida para
seeretarios os accionistas José Coelho de Aze-
vedo e Eluardo lamentei.

Constitubla assim a mesa, o presidente
declara que, já estando approvada a acta da
ultima asseinblaa geral ordina.ria, ia-se en-
trar na ordem do dia, constante da convoca-
ção, e manda que o 2° secretario leia o rola-
torio da directoria.

Termina ia a leitura do relatorio, o accio-
nista Caiada) cae.ana Ferraz membro do
conselho fiscalpede a palavra e lè o seguinte
parocer:

Perecer do conselho fiscal

Srs. accionistas. O conselho fiscal, tendo
era/al i ado os livros e documentos da Compa-
nhia Fa rd Brasileira, relativos ao anuo de
1893, é de parecer que approveis as contas
da administração, visto que foi verificada a
exactidão do balanço annexo ao relatorio
da directoria.

-Rio Jneiro, 28 de abril de 1899.—randido
Caetano Ferraz .—Joaquim Gomes Cardia
José Gabriel de Az

Em seguida o presidente põe em discussão
o parecer do conselho fiscal, concluindo pela
approvação das contas.

Ninguem pede a palavra, e submettido á
votação, foi approvada, abstendo-se de tomar
qarte na votação os directores e os signata-
rios do parecer.

Declara, então, o presidente que se ia pro-
ceder á. eleição da directoria, nos termos dos
estatutos que regam a companhia.

Procedida á votação e recolhidas e aaiira-
das as cedulas, verifica-se ter sido reeleito o
accionista Joaquim José de Souza Guimarães,
director geral por 374 votos, e eleita Joaquhn
Pardo Vieira, director technico por 39-1 vo-
tos, os quaes são proclamados, pelo presi-
dente da assembléa, directores da companhia.

Logo depois o presidente convida os accio-
nistas a eleger o conselho fiscal, e recolhi-
das a apuradas as cedulas, verifica-se que
foram eleitos

Membros effectivos

Candido Caetano Ferraz.
Joaquim Gomes Cardia.
José Gabriel de Azevedo.

Supplentes

Dr. Pedro Leão Valioso Filho.
,losi Coelho de Azevedo.
Francisco Antonio dos Santos.

Em vista desse resultado, o presidente pro-
clama os votados membros do conselho fiscal.

Nada mais havendo a tratar, é suspensa a
sessão. para lavrar-se a presente acta.

Reaberta a sessão é a mesma acta lida e
approvada, passando a ser assignala pela
mesa e pelos accionistas presentes.

Rio de Janeiro, 22 de abril de 1890.—
Francisco (1, , Paula Chaves Campcdlo, presi-
dente.— José Coelho de Azeredo, 1° secretario.
—Eduardo Pim, ,nt 2° secretario. — Pda.
Empresa Industrial Brazileira, Candi‘lo Cae-
tano Ferraz, presidente.—Josgaan Gomes
Cardil.—Joaquim Josd de Sou; Gu i,namars.
—Joaquim Pardo Vieira.

ANNUNCIOS

Companhia Thr(bgt-esmo Mari-
timo, em liquidação

Tendo esta companhia de fechar todas as
contas e ultimar definitivamente sua liqui-
dação, roga a quem se julgar credor, por
qualsuer titulo que seja, apresentar suas
reclamações no prazo de oito dias, contados
desta da ta, no escriptorio da rua da Gamboa
n. 58, que sendo justficadas serão immedia-
tamente attendida.s.

Fin to este prazo, proceder-se-ha ao rateio
aos Srs. accionistas, conforme a resolução da
assembléa aeral.

Rio de Janeiro, 27 de maio de 1899.—Os
liquidantes.
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—Aclia-sa á venda na thesouraria deste es-
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